
Magnete | Schneekugeln

Schlüsselanhänger | Blumensamen

Glas- und Porzellanprodukte | Sonnenbrillen

und vieles mehr...

Österreich

Durch den Kauf dieser Produkte sichern Sie 
Arbeitsplätze von Menschen mit Beeinträchtigung!
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ALPENSOUVENIRS



Sehr geehrte Kundinnen und Kunden! 
Momente, die unvergesslich bleiben. Ein kleines Mitbringsel aus dem 
Urlaub freut Familie, Freunde und natürlich auch einen selbst! Wir haben 
es uns zur Aufgabe gesetzt, neben den klassischen Souvenirartikeln ge-
schmackvolle und individuelle Souvenirs zu gestalten:

	 Magnete

	 Trinkflaschen

	 Sonnenbrillen

	 Schlüsselanhänger

	 Glas- und Porzellanprodukte

	 und vieles mehr...

Wir bieten Ihnen alles aus einer Hand!
Als einer der größten österreichischen Anbieter für Souvenirartikel ist es 
für die GWS wichtig, dass wir neben der sozialen Verantwortung auch der 
ökologische Verpflichtung nachkommen und einen nachhaltigen Umgang 
mit Ressourcen pflegen. Unser Umweltmanagement-System ist auf dem 
neuesten Stand und wir sind im Textilveredelungsbereich nach dem Global 
Organic Textile Standard (GOTS) zertifiziert. So können Sie mit doppelt 
gutem Gewissen Produkte der GWS kaufen! 
Mit diesem modernen, zeitgemäßen Auftritt unserer Souvenirlinie ist es 
uns gelungen, neue Maßstäbe bei der Präsentation von Souvenirproduk-
ten zu setzen.

Viel Spaß beim Schmökern!

Prok. Christian Schinagl
Geschäftsfeldleiter Werbemittel & Souvenir

Gedruckt nach der Richtlinie „Druckerzeugnisse“  
des Österreichischen Umweltzeichens,
Geschützte Werkstätten - Integrative Betriebe Salzburg 
GmbH, UW 1343

GESCHENKIDEEN FÜR
IHRE KUNDINNEN!
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»	Mit dem Kauf dieser Produkte sichern  
Sie Jobs für Menschen mit Beeinträchtigung.

»	With the purchase of these products  
you support jobs for disabled people. 
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2 - 9 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 72 Display einmalig kostenlos ab 72

I‘m from Austria

3

I‘m from Austria

4

I‘m from Austria

5

Romantic Salzburg

6

Graz - Austria

9
Spirit of Vienna

7

Hallstatt - Austria

8

Art.-Nr. 10049205

Art.-Nr. 10040369

Art.-Nr. 10043458

1 Aufkleber Edelweiß im Set
3 Edelweißgrößen, Bogengröße: 14,8 x 10,5 cm

Motiv Hintergrund-
farbe

Artikel
Nummer

VPE 
Set

Set
€

1 Edelweiß im Set zu 50 Stück grau 10049205 1 45,43

2 Display für 3D Sticker
Größe: 30 x 35,6 x 16,8 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

2 Display für 3D Sticker 10043458 1 6,49

3 - 9 Motive für Aufkleber 3D Sticker
Größe: 6,5 x 8 cm

Motiv Motiv
Nummer

3 Kuh 10029932
4 Hirsch 10029933
5 Murmeltier 10029934
6 Romantic Salzburg mit Salzach 10029943
7 Vienna Stephansdom 10029948
8 Hallstatt 10029956
9 Graz Uhrturm 10029960

3 - 9 Aufkleber 3D Sticker in Wappenform
Größe: 6,5 x 8 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

3 - 9 Aufkleber 3D Sticker 10040369 12 2,07

1 - 7 Mindestbestellmenge 60 Verpackungseinheit 12 Textänderung 60 Motivänderung 60 Display kostenlos ab -

1 - 7 Aufnäher

Motiv Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 Wappen, Austria 5,2 x 7,1 10037041 12 5,06
2 Edelweiß mit Schleife 7,8 x 7, 5 10037037 12 5,06
3 Rund, Sommer Ø 8 10037038 12 5,06

Motiv Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

4 Rund, Winter Ø 8 10044766 12 5,06
5 Wappen, Skifahrer 7,8 x 8,5 10044767 12 5,06
6 Wappen, Bergsteiger 7,8 x 8,5 10044768 12 5,06
7 Wappen, Edelweiß 7,8 x 8,5 10037040 12 5,06

1

3 42

5 6 7

Weitere Motive 

finden Sie ab Seite 110!

AUFKLEBER / 3D STICKER AUFNÄHER



6 7

1

2

3

4
5

6

1 - 5 Kristallbleistifte
mit Ortsname im Direktdruck möglich

Farbe Druck Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk.  
€ 

1 Crystal (weiß)
ohne Druck 10034286 12 1,39
mit Druck 10037234 12 1,49

2 Light Rose (rosa)
ohne Druck 10034287 12 1,39
mit Druck 10037235 12 1,49

3 Light Siam (rot)
ohne Druck 10034288 12 1,39
mit Druck 10037236 12 1,49

4 Light Blue (blau)
ohne Druck 10034289 12 1,39
mit Druck 10037237 12 1,49

5 Citrone (gelb)
ohne Druck 10034290 12 1,39
mit Druck 10037238 12 1,49

6 Display für Kristallbleistifte

Motiv Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk.  
€ 

6 Display ab 144 Stk. 10041286 1 6,49

1 - 6 Mindestbestellmenge sort.    60 Verpackungseinheit 12 Textänderung 60 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 144

2

1

3 4

5 6 7

1 Display
Display für Blumensamen

Display Artikel
Nummer

Stk. 
€

1 Display ab 120 Stk. sortiert einmalig kostenlos 10041303 6,49

2 - 7 Blumensamen im Postkartenkuvert

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

2 Edelweiß 10040646 12 2,19
3 Enzian 10040647 12 2,19
4 Alpenrose 10040648 12 2,19
5 Trollblume 10040649 12 2,19
6 Silberdistel 10040650 12 2,19
7 Steingarten 10040651 12 2,19

1 - 7 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 120

ab 36 Stk. mit 
individuellem Ortsnamen!

KRISTALLBLEISTIFTE BLUMENSAMEN POSTKARTE

mit Kristallen Display
ab 120 Stk. einmalig 

kostenlos

Die Rückseite ist ein Postkarte
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1

3

5

2

4

6

7

11

9 10

1 - 6 Alpenblumensamen im Topf
Blumensamen im Topf Aufdruck von
individuellem Ortsnamen möglich

Motiv Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€ 

1 Edelweiß 10037178 12 3,19
2 Enzian 10037171 12 3,19
3 Alpenrose 10037172 12 3,19
4 Trollblume 10037173 12 3,19
5 Steingarten 10037174 12 3,19
6 Silberdistel 10037177 12 3,19

7 Blumensamen im Topf
Blumensamen im Topf Aufdruck von 
individuellem Ortsnamen möglich

Motiv Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk.
€ 

7 Edelweiß in 
Schachtel und Topf 10037181 12 3,49

8 Alpenblumensamen im Topf (Display)
Holzkiste für Alpenblumensamen im Topf 

Display Artikel
Nummer

Menge
Stk.

Set
€

Display Blumensamen 10041276 1 6,49
Im Set zu 48 Stk.
6 Sorten je 8 Stk. 10037179 1 149,–

9 - 12 Blumensamen im Topf (Display)
Holzkiste für Alpenblumen im Topf 

Display Artikel
Nummer

Stk.
€ 

9 Display Alpenrose im Topf 10041290 6,49
10 Display Edelweiß im Topf 10041278 6,49
11 Display Enzian im Topf 10041280 6,49

12 Display Edelweiß für 
Einzelverpackung 10041278 6,49

1 - 7 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 48

12

8

2

4
3

1 - 2 Murmeltiersalbe mit Alpenkräuter
mit Alpenkräuter-Extrakt aus Enzian, Heublume, Johanniskraut, 
Melisse, Anika, Wacholder und Fichtennadeln

Artikel Größe Artikel
Nummer

VPE 
Set

Set
€ 

1 Salbe im Set zu 12 Stk. 100 ml 10041400 1 107,80
2 Display - 10041287 Stk. 1 Stk. 6,49

Plakat A1 10031160 1 kostenlos
Handzettel A5 10031161 50 kostenlos

3 - 4 Ringelblumencreme
mit hochwertigen Pflanzensubstraten, Jojobaöl und Allatoin, wirkt 
einer Austrocknung der Haut entgegen und gibt ihr so die wichtige 
Pflege

Artikel Größe Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk.
€ 

3 Creme 100 ml 10035669 12 9,08
4 Display - 10041291 1 6,49

Plakat A1 10031165 1 kostenlos
Handzettel A5 10031166 50 kostenlos

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 36

1

BLUMENSAMEN IM TOPF CREMES / GEL / SALBEN

Display einmalig 
ab 36 Stk. kostenlos!

Display einmalig 
ab 36 Stk. kostenlos!

Solange 
der Vorrat reicht!
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1 - 4 Miniatur Murmeltier 
mit Schiftschleife oder Druck

Artikel Höhe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

1 Murmeltier 7 mit 10044088 12 ab 24 2,59

2 Murmeltier 12,5
ohne 10034249 12 ab 12 2,84
mit 10037247 12 ab 24 3,10

Artikel Höhe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

3 Murmeltier Familie 5
ohne 10034250 12 ab 12 2,19
mit 10037248 12 ab 24 2,45

4 Murmeltier Familie 8
ohne 10034251 12 ab 12 2,19
mit 10037249 12 ab 24 2,45

1

AUSTRIA

2

AUSTRIA

3

AUSTRIA

4

1 3

2 4

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -
5 - 7 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

1 - 2 Flaschenöffner in silber
Flaschenöffner mit Auflage, Rückseite mit Edelweiß

Veredelung Größe
cm

Artikel
Nummer

Menge
ab

VPE
Stk.

Stk.
€

1 mit Metallauflage 3,1 cm 10,5 10042144
12 12 3,23

240 12 2,84

2 mit Domingbild 3,1 cm 10,5 10042144
12 12 2,90

240 12 2,51

3 - 4 Flaschenöffner in gold
Flaschenöffner mit Auflage, Rückseite mit Edelweiß

Veredelung Größe
cm

Artikel
Nummer

Menge
ab

VPE
Stk.

Stk.
€

3 mit Metallauflage 3,1 cm 10,5 10042145
12 12 3,23

240 12 2,84

4 mit Domingbild 3,1 cm 10,5 10042145
12 12 2,90

240 12 2,51

5 Flaschenöffner Ping aus Bambus mit Magnet
Größe: Ø 6 cm

Motiv Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

5 Flaschenöffner aus Bambus Ø 6 10051904 12 2,29

6 - 7 Flaschenöffner Ping aus Bambus mit Magnet
Größe: Ø 6 cm

Druckart Artikel
Nummer

Menge
ab

Stk.
€

6 Lasergravur 10051906 12 2,29
7 Direktdruck 10051907 12 2,29

5

MINIATUREN FLASCHENÖFFNER

Murmeltier

Solange 
der Vorrat reicht!

Rückseite Rückseite

Individuelles Motiv 
ab 72 Stk. möglich!
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1 - 4 Glocken mit besticktem Band
Glocken, Individueller Ortsname möglich

Artikel Druck Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Glocke mit besticktem Band extragroß
ohne 10034517 6 13,89
mit 10037250 6 14,15

2 Glocke mit besticktem Band groß
ohne 10034518 12 7,01
mit 10037251 12 7,27

3 Glocke mit besticktem Band mittel
ohne 10034519 12 6,48
mit 10037252 12 6,75

4 Glocke mit besticktem Band klein
ohne 10034520 20 4,53
mit 10037253 20 4,68

1
2

4

5 - 7 Glocken mit Fransen und Domingwappen

Artikel Größe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

5 Glocke klein mit Wappen ca. 2,5 cm 10038862 12 2,49
6 Glocke mittel mit Wappen ca. 3 cm 10038863 12 2,99
7 Glocke groß mit Wappen ca. 3,5 cm 10038864 12 3,49

5

6

7

3

1 - 7 Mindestbestellmenge - Verpackungseinheit - Textänderung 12 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

7 Display für Glocken

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Sort.
€

7
Display 50 x 64 x 50 10041274 20,–
Glocken im Sortiment, 74 Stk. - 10042729 359,–

1 - 6 Glockensortiment
Glocken sortiert, 74 Stück,  
Ortsname im 1c-Druck möglich € 0,20/Stk.

Sortiment Größe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Glocke klein, mit Wappen ca. 2,5 cm 10038862 12 2,49
2 Glocke mittel, mit Wappen ca. 3 cm 10038863 12 2,99
3 Glocke mit besticktem Band klein ca. 4 cm 10034520 12 4,53
4 Glocke mit besticktem Band mittel ca. 5,2 cm 10034519 12 6,48
5 Glocke mit besticktem Band groß ca. 6,5 cm 10034518 12 7,01
6 Glocke mit besticktem Band extragroß ca. 9,5 cm 10034517 6 13,89

1 2

3 4

5 6

7

1 - 7 Mindestbestellmenge 1 Verpackungseinheit 74 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab 1

GLOCKENSORTIMENT GLOCKEN

Individueller 
Ortsname möglich!
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1 Display für Glocken
Display

Artikel Artikel
Nummer

Sort.
€

1
Display 10043516 6,49
Glocken im Sortiment, 96 Stk. 10041144 199,–

2 - 4 Glockensortiment
Glocken sortiert, 72 Stück 

Sortiment Größe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Glocke klein mit Wappen ca. 2,5 cm 10038862 24 2,49
3 Glocke mittel mit Wappen ca. 3 cm 10038863 24 2,99
4 Glocke groß mit Wappen ca. 3,5 cm 10038864 24 3,49

1

2

3

4

1 - 4 Mindestbestellmenge 1 Verpackungseinheit 96 Textänderung 72 Motivänderung - Display kostenlos ab 1

21

3

4

1 Holzartikel Sortiment
Ständer mit Kochlöffel, Schaber und Brett, ab 1 Sortiment
individueller Ortsname möglich, eigenes Rezept ab 120 Stk. möglich

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

1
Sortiment inkl. Ständer mit 60 Stk. 10041410 1 244,90
Ständer für Brett, Löffel und Schaber 10044226 1 20,–

2 - 4 Holzartikel aus dem Sortiment
ab 1 Verpackungseinheit individueller Ortsname möglich,
auch einzeln erwerbbar, eigenes Rezept ab 120 Stk. möglich

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Kochlöffel mit Kaiserschmarrnrezept 10041109 24 3,10
3 Schaber mit Kaiserschmarrnrezept 10041110 24 3,10
4 Brett 10041111 12 8,44

5 Zirbenkreationen

Artikel Größe
cm Gravur Artikel

Nummer
VPE  
Stk.

Stk.
€ 

5 Zirben-Tozen & Karaffe 10,3 x 25
ohne 10030751

6
29,72

mit 10042791 32,32

1 - 4 Mindestbestellmenge 1 Verpackungseinheit 60 Textänderung 60 Motivänderung 120 Display kostenlos ab 1
5 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab 36

5

GLOCKEN SORTIMENT HOLZARTIKEL & ZIRBENKREATION

Individueller 
Ortsname möglich!

eigenes Rezept 
ab 120 Stk. möglich!

mit oder ohne 
individueller Gravur
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1

2 3 4

5 6

3 - 6 Motive für Rindenholzbretter

Motiv Motiv
Nummer

3 Alpendorf 10029965
4 Almblumen 10029963
5 Alpenblumen 10029964
6 Trachtenpaar 10029962

1 Rindenholzbretter Ständer
Rindenholzbretter gelasert mit Stoffband, 
Sortimentmenge 24 Stk., 4-fach sortiert (4 x 6 Stk.) 

Sortiment Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Sort. 
€

1
Brettersortiment 10048532 1 119,90
Ständer für Rindenholzbretter 1 20,–

 2 Rindenholzbrett
Rindenholzbrett gelasert mit Stoffband

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

2 Rindenholzbrett 10048533 12 5,18

1 - 6 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 72 Display kostenlos ab 24

Art.-Nr. 10048533

Art.-Nr. 10048532

1 - 21 Hutnadeln
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife und/oder Wappen,
individuelle Motive auf Anfrage möglich

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

5 Edelweißblüte ohne Schriftschleife ca. 30 x 30 10031636-03 12 2,70
6 Edelweiß ca. 20 x 20 10031638-06 12 3,06
7 Edelweiß ohne Schriftschleife ca. 20 x 20 10031638-03 12 2,70
8 Wappenbrosche und Wappen ca. 20 x 15 10031722 12 2,70
9 Adlerkopf ca. 30 x 20 10031726-06 12 3,06
10 Österreich Adler silberfärbig ca. 20 x 25 10031651 12 2,70
11 Edelweißblüte im Kranz ca. 20 x 20 10031655-12 12 3,06
12 Schwan ca. 30 x 20 10045954-12 12 4,–
13 Edelweißblüten ca. 30 x 30 10031676-03 12 3,06

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

14 Doppeladler mit Wappen ca. 30 x 35 10031690 12 2,70
15 Kaiser-Adler und Wappen ca. 35 x 40 10031692 12 3,06
16 Adler mit Behang - Wappen ca. 40 x 20 10031702 12 3,06
17 Ritter auf Pferd ca. 20 x 35 10031709-12 12 3,29
18 Wappenkrone und Wappen ca. 20 x 25 10031711 12 2,70
19 Skispringer ca. 25 x 35 10041351 12 4,–
20 Hirschkopf und Büchse im Kranz ca. 50 x 30 10031685 12 3,29
21 Wildschwein ca. 35 x 20 10031716-12 12 3,06

1 - 21 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 120 Motivänderung - Display kostenlos ab -

4

4 Hutnadel Verkaufskarte
Alle Hutnadeln sind standardmäßig auf 
Karten aufgezogen!

Artikel Artikel
Nummer

4 Aufziehkarte 10048342

1 2

3

5 6 7 8 9

11 1210 13

1614 15 17

51

18 19 2120

RINDENHOLZBRETTER GELASERT HUTNADELN

Rindenholzbretter 
4-fach sortiert!

1-3 Schriftschleife
wahlweise in rot, blau oder grün!
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1 - 31 Hutnadeln
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife und/oder Wappen,
individuelle Motive auf Anfrage möglich

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Edelweiß mit Tannenzweigen ca. 25 x 20 10031626 12 3,29
2 Edelweiß mit Alpenblumen und Gemse ca. 20 x 25 10031628 12 3,29
3 Hut Enzian und Tannenzweig ca. 30 x 20 10031632 12 3,29
4 Alpenblumen im Kranz ca. 25 x 25 10031633 12 3,29
5 Edelweiß im Kranz ca. 25 x 25 10031634 12 3,29
6 Edelweiß ca. 30 x 25 10031636 12 3,29
7 zwei Edelweiß ca. 35 x 20 10031637 12 3,29
8 Edelweiß ca. 20 x 25 10031638 12 3,29
9 Berg, Kletterer, Edelweiß und Enzian ca. 40 x 25 10031718 12 3,29
10 Adlerkopf ca. 30 x 20 10031726 12 3,29
11 Pickel, Alpenblumen und Steinbock ca. 30 x 25 10031646 12 3,29
12 Steinbock, Hut, Edelweiß und Zweig ca. 35 x 30 10031648 12 3,29
13 zwei Gemsen, Edelweiß und Enzian ca. 20 x 25 10031649 12 3,29
14 Hut, Büchse, Hirsch, Blumen und Zweig ca. 40 x 25 10031650 12 3,29
15 Rotwild auf Waldlichtung ca. 30 x 30 10031652 12 3,29
16 Steinbock und Alpenblumen ca. 20 x 30 10031653 12 3,29

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

17 Edelweiß stehend ca. 25 x 15 10031654 12 3,29
18 Edelweißblüte im Kranz ca. 20 x 20 10031655 12 3,29
19 Pickel mit Edelweiß ca. 30 x 15 10031656 12 3,29
20 Pickel, Seil und Behang - Glocke ca. 30 x 15 10031657 12 3,29
21 Pickel, Seil und Behang - Schuh flach ca. 30 x 15 10031657-07 12 3,29
22 Pickel, Seil und Behang - Gondel ca. 30 x 15 10031657-07 12 3,29
23 Segelboote mit Anker ca. 25 x 20 10028298 12 4,47
24 Gebirge, See und Segelboot ca. 30 x 20 10045952 12 4,47
25 Stephansdom ca. 20 x 25 10043895 12 4,47
26 Riesenrad ca. 15 x 20 10043897 12 4,47
27 Schwan ca. 30 x 30 10045954 12 4,17
28 Wichtel ca.  20 x 25 10045955 12 4,47
29 zwei Steinböcke und Edelweißblüten ca. 30 x 30 10031663 12 3,29
30 Bergmassiv, Pickel und Alpenblumen ca. 35 x 25 10031664 12 3,29
31 Ski und Edelweiß ca.30 x 15 10031665 12 3,29

1 - 31 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 120 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

23 24 2521 22

19 2016 17 18

1512 13 1411

51

26 27 28 29 30 31

1 - 32 Hutnadeln
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife und/oder Wappen,
individuelle Motive auf Anfrage möglich

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Ski-Rennläufer ca. 30 x 25 10031666 12 3,29
2 Rucksack, Seil, Schuh und Stock ca. 25 x 20 10031669 12 3,29
3 Jagdmotiv ca. 35 x 20 10031670 12 3,29
4 Pickel, Steinbock und Alpenblumen ca. 40 x 30 10031671 12 3,29
5 Hut ca. 30 x 20 10031672 12 3,29
6 Pickel, Murmeltier und Alpenblumen ca. 30 x 20 10031674 12 3,29
7 Edelweißblüten ca. 35 x 35 10031676 12 3,29
8 Kuhkopf mit Alpenblumen ca. 35 x 25 10031681 12 3,29
9 Hut, Schuh und Reisig ca. 35 x 20 10031687 12 3,29
10 Bierkrug mit Wappen ca. 25 x 25 10031688 12 3,29
11 zwei Enzian ca.35 x 30 10031693 12 3,29
12 Edelweiß im Zierring ca. 30 x 30 10031694 12 4,–
13 Kletterer ca. 20 x 35 10031697 12 3,29
14 Forelle ca. 30 x 25 10031698 12 3,29
15 Lederhose, Edelweiß und Enzian ca. 40 x 20 10031699 12 3,39

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

16 Büchse, Tannenzweig und Feldstecher ca. 35 x 15 10031704 12 4,47
17 Ritter auf Pferd ca. 25 x 35 10031709 12 3,29
18 Edelweiß groß ca. 40 x 40 10031710 12 3,29
19 Gamskopf, Alpenblumen und Pickel ca. 30 x 25 10031658 12 3,29
20 Spazierstock mit Alpenblumen ca. 30 x 15 10031659 12 3,29
21 Edelweißblüte ca. 25 x 25 10031661 12 3,29
22 Edelweiß liegend ca. 45 x 25 10031662 12 3,29
23 Bergwanderer ca. 20 x 30 10031682 12 3,29
24 Enzian ca. 20 x 15 10031683 12 3,29
25 Ski-Springer ca. 40 x 15 10031684 12 3,29
26 Edelweiß klein ca. 25 x 25 10031714 12 3,29
27 Almhütte mit Enzian und Edelweiß ca. 40 x 25 10031717 12 3,29
28 Steinbock ca. 30 x 40 10031715 12 3,29
29 Wildschwein ca. 30 x 20 10031716 12 4,–
30 Pickel, Gams, Edelweiß ca. 40 x 20 10031675 12 3,29
31 Langläufer ca. 25 x 25 10044381 12 3,29
32 Murmeltier ca. 25 x 35 10031695 12 3,06

1 - 32 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 120 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1 3 4 52

76 8 9 10

12 13 1411 15
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HUTNADELN HUTNADELN
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1 - 21 Hutnadeln
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife und/oder Wappen,
individuelle Motive auf Anfrage möglich

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1
Edelweiß mit Tannenzweig und 
Wappen ca. 30 x 20 10031627 12 3,29

2 Pickel mit Behang - Schuh flach ca. 35 x 20 10031639-02 12 3,29
3 Pickel mit Behang - Gondel ca. 35 x 20 10031639 12 3,29
4 Pickel mit Hut und Behang - Glocke ca. 35 x 20 10031639-02 12 3,29

5
Pickel mit Hut und Behang - Schuh 
flach ca. 35 x 20 10031639-03 12 3,29

6 Pickel mit Hut und Behang - Gondel ca. 35 x 20 10031639-04 12 3,29
7 Pickel, Hut, Seil mit Behang - Hut ca. 50 x 25 10031645-07 12 3,29

8
Pickel, Hut, Seil mit Behang - 
Gondel ca. 50 x 25 10031645-07 12 3,29

9
Pickel, Seil im Kranz, Hut  und 
Wappen ca. 35 x 25 10031647 12 5,30

10
zwei Steinböcke, Edelweißblüten 
mit Behang - Glocke ca. 30 x 35 10031663-07 12 3,29

11
Ski und Edelweiß mit Behang - 
Gondel ca. 35 x 15 10031665-07 12 3,29

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

12
Pickel, Edelweiß mit Behang - 
Schuh flach ca. 40 x 20 10031668 12 3,29

13 Pickel, Edelweiß mit Behang Gondel ca. 40 x 20 10031668-03 12 3,29
14 Hut, Pickel mit Behang - Glocke ca.40 x 20 10031673 12 4,–
15 Almhütte, Enzian und Wappen ca. 30 x 25 10031680 12 3,29
16 Adler mit Behang - Wappen ca. 35 x 20 10031702-07 12 3,29

17
Gemse, Tannenzweig, 
Schuh und Wappen ca. 30 x 25 10031705 12 4,47

18
Spazierstock mit Edelweiß, Tan-
nenzweig und Wappen ca. 30 x 20 10031660-03 12 3,29

19
Kuhkopf, Alpenblumen und Behang 
-  
Glocke

ca. 30 x 25 10031681-07 12 3,29

20
Edelweißkranz (Solange der Vorrat 
reicht!) ca. 30 x 30 10031679 12 4,–

21
Spazierstock, Edelweiß, Zweige und 
Wappen ca. 30 x 20 10031660 12 4,–

1 - 21 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 120 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1 2 3 4 5
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1 - 10 Hutnadeln
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife und/oder Wappen,
individuelle Motive auf Anfrage möglich

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1
Seil mit Hut, Schuh flach und 
Pickel ca. 35 x 20 10031629 12 3,29

2
Kranz mit Edelweiß und 3 
Wappen ca. 35 x 35 10031631 12 4,47

3
Pickel, Seil, Hut, Schuh flach, 
Hammer und Wappen ca. 50 x 25 10031643 12 4,47

4
Pickel, Seil, Gondel, Schuh flach 
und Wappen ca. 40 x 15 10031644 12 4,–

5
Pickel, Hut, Seil mit Behang - 
Schuh ca. 50 x 25 10031645-10 12 4,47

6 Österreich Adler goldfärbig ca. 20 x 25 10031651-01 12 2,70

7
Pickel, Edelweiß, Schuh flach, 
Wappen und Hut ca.40 x 15 10031668-14 12 4,59

8 Ski, Edelweiß mit Behang - Gondel ca. 40 x 15 10031677 12 4,–
9 Edelweiß groß ca. 45 x 45 10031696 12 3,29
10 Bergwerkshammer „Glück auf“ ca. 25 x 25 10031701 12 3,06

11 - 24 Hutnadeln Behang
Individuelle Behang auf Anfrage möglich

Artikel Größe 
mm

Artikel
Nummer

11 Schuh ca. 10 x 16 10031451
12 Hut ca. 20 x 18 10031452
13 Seil ca. 7 x 14 10031453
14 Edelweiß ca. 13 x 10 10031454
15 Hut grün ca. 12 x 16 10031455
16 Schuh klein ca. 10 x 10 10031456
17 Hammer ca. 17 x 9 10031457
18 Glocke ca. 12 x 12 10031846
19 Bierkrug ca. 15 x 15 10031847
20 Pendel ca. 29 x 7 10031848
21 Pickel ca. 28 x 20 10031852
22 Zapfen ca. 15 x 5 10031853
23 Gondel ca. 20 x 10 10031856
24 Wappenauflage ca.  12 x 12 10031857

1 - 10 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 120 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1 2 3
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HUTNADELN HUTNADELN
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1 Hutnadeln-Sortiment Winter
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife
1 Sortiment = 9 Modelle á 4 Stück

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

1
Hutnadeln-Sortiment Winter 36 
Stk. 10041393 1 111,98

2 Hutnadeln-Sortiment Sommer
Hutnadeln mit individueller Schriftschleife
1 Sortiment = 17 Modelle á 2 Stück

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

2
Hutnadeln-Sortiment Sommer 
34 Stk. 10041392 1 111,98

1

2

1 - 2 Mindestbestellmenge 1 Verpackungseinheit 36 Textänderung 120 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1

1 Polster herzförmig für Hutnadeln / Abzeichen
Polster aus 100% Baumwolle mit Karomuster. 
Größe ca. 30 x 30 cm

Artikel Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Polster herzförmig rot 10044054 6 6,39

2 Polster rechteckig für Hutnadeln / Abzeichen
Polster aus 100% Baumwolle mit Karomuster. 
Größe ca. 30 x 30 cm

Artikel Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Polster rechteckig rot 10030786 6 6,39

1 - 2 Mindestbestellmenge 6 Verpackungseinheit 6 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

2

HUTNADELN SORTIMENT POLSTER FÜR HUTNADELN

Winter
Hutnadeln-Sortiment 
9 Modelle a 4 Stk.

Sommer
Hutnadeln-Sortiment 
17 Modelle a 2 Stk.
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2 - 10 Hutnadeln
Hutnadeln 2 - 10 als Pin mit Auflage oder als Nadel  
mit Auflage möglich!

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Austria Fahne mit Adler 10033787 12 2,35
3 Austria Fahne 10044230 12 2,58
4 Austria Landkarte 10044231 12 3,06
5 Tiroler Adler klein 10045709 12 2,35
6 Tiroler Adler mittel 10049693 12 2,58
7 Tiroler Adler groß 10047628 12 3,06
8 Tiroler Adler klein 10045710 12 2,58
9 Tiroler Adler mittel 10051689 12 3,06
10 Tiroler Adler groß 10047628 12 3,29

1 Hutnadel Display 

Display Größe
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

1 Display 27,5 x 38,8 x 16,9 10043122 6,49

1

8 9 10

2 3 4

5 6 7

1 - 10 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 72

1 3

2 4

1 - 2 Pinzgauer Hut
Pinzgauer Hut mit Kordel, 
Größe: 54 bis 61, bis zu 5000 Stiche / Stickkarte: € 45,-

Artikel Farbe Stick VPE
Stk.

Stk.
€

1 Pinzgauer Hut braun
ohne - 16,90
mit ab 24 18,90

2 Pinzgauer Hut grau
ohne - 16,90
mit ab 24 18,90

3 - 4 Hirten Hut
Hirten Hut mit Kordel, 
Größe: 54 bis 60, bis zu 5000 Stiche / Stickkarte: € 45,-

Artikel Farbe Stick VPE
Stk.

Stk.
€

3 Hirten Hut schwarz
ohne - 15,90
mit ab 24 17,90

4 Hirten Hut grau
ohne - 15,90
mit ab 24 17,90

1 - 4 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 24 Textänderung 24 Motivänderung 24 Display kostenlos ab -

HUTNADELN HÜTE

Als Pin mit Auflage
oder als Nadel

mit Auflage möglich!

Individueller Stick
möglich!
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1

2
3

4

1 - 4 Wanderstöcke

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Marschierer Kinder 10034283 6 8,95
2 Marschierer Erwachsene 10034285 6 9,90
3 Wanderstock Erwachsene 10034282 6 8,95
4 Wanderstock Kinder 10034284 6 7,66

1 - 4 Mindestbestellmenge 6 Verpackungseinheit 6 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

WANDERSTÖCKE

1 Display für Stocknägel

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

1 Display für Stocknägel 28 x 29 x 17 cm 10042956 6,49

2 - 22 Stocknägel
 Stockabzeichen mit Schrift im Blister mit Nägel einzeln verpackt
Stockabzeichen mit Schrift im Blister mit Klebefolie einzeln verpackt 
Stocknägel rund Ø 3,1 cm

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Edelweiß 10037131 24 2,59
3 Edelweiß ohne Bemalung 10037132 24 2,32
4 Hirsch 10037133 24 2,59
5 Hirsch ohne Bemalung 10037134 24 2,32
6 Murmeltiere 10037151 24 2,59
7 Murmeltiere ohne Bemalung 10037152 24 2,32
8 Kuh 10037159 24 2,59
9 Kuh ohne Bemalung 10037160 24 2,32
10 Kuh mit Glocke 10037157 24 2,84
11 Auerhahn 10037139 24 2,59
12 Auerhahn ohne Bemalung 10037140 24 2,32
13 Steinbock 10037137 24 2,59
14 Steinbock ohne Bemalung 10037138 24 2,32
15 Gams 10037141 24 2,59
16 Gams ohne Bemalung 10037142 24 2,32
17 Gams mit Blumen 10037135 24 2,59
18 Gams mit Blumen ohne Bemalung 10037136 24 2,32
19 Adler ohne Bemalung 10037162 24 2,32
20 Bär 10037155 24 2,59
21 Ritter mit Wappen 10041115 24 2,84
22 Austria ø 3,1 10042542 24 2,84

1
2

5

8

11

14

17

21

3

6

9

12

15

18 19

22

4

7

10

13

16

20

1 - 22 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 24 Textänderung 24 Motivänderung auf Anfrage Display einmalig kostenlos ab 72

STOCKNÄGEL

weitere Stocknägel finden  

Sie unter Metallauflagen



28 29

1 Stocknagelsortiment im Set zu 120 STK  5 Modelle 
Eingeschlagene Schrift mit 12 Buchstaben

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

1 Edelweiß, Hirsch, Kuh, Gams 
Gams ohne Bemalung 10049386 1 299,-

2 Stocknagelsortiment im Set zu 120 STK  5 Modelle  
Eingeschlagene Schrift mit 12 Buchstaben

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

2 Edelweiß, Steinbock, Gams mit Blumen, 
Murmeltiere, Murmeltiere ohne Bemalung 10052247 1 299,-

 
 im Set zu 120 STK  5 Modelle         Eingeschlagene 
Schrift mit 12 Buchstaben

1 - 2 Mindestbestellmenge 1 Verpackungseinheit 120 Textänderung 120 Motivänderung Display einmalig kostenlos ab -

1 2

STOCKNÄGEL SORTIMENT

10

21 3 54

11

1 - 15 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 240 Display kostenlos ab -

1 - 11 Stocknägel bemalt

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Graz Uhrturm 3,5 x 4,6 10050266 24 2,84
2 Großglockner, Glocknerkreuz 3,5 x 4,6 10044063 24 2,84
3 Hallstatt 3,5 x 4,6 10043280 24 2,84
4 Salzburg Festung 3,5 x 4,6 10026781 24 2,84
5 Wien Riesenrad 3,5 x 4,6 10043899 24 2,84
6 Wien Stephansdom 3,5 x 4,6 10043900 24 2,84
7 Gondel 3,5 x 4,6 10037143 24 2,84
8 Berg 3,5 x 4,6 10037145 24 2,84
9 Segelboot stehend 3,5 x 4,6 10024917 24 2,84
10 Segelboot 3,5 x 4,6 10037149 24 2,84
11 Waldmotiv 3,5 x 4,6 10037153  24 2,84

12 - 15 Stocknägel unbemalt
Alle Motive sind auch unbemalt erhältlich

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

12 Berg 3,5 x 4,6 10037146 24 2,59
13 Gondel 3,5 x 4,6 10037144 24 2,59
14 Segelboot 3,5 x 4,6 10037148 24 2,59
15 Waldmotiv 3,5 x 4,6 10037154 24 2,59

7

8

9

6

14

15

12

13

STOCKNÄGEL 

weitere Stocknägel  
finden Sie unter  
Metallauflagen
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1 - 7 Magnete Herz mit Direktdruck Motive
Oberfläche glänzend – auf Wunsch auch matt erhältlich

Motiv Motiv
Nummer

1 Kuh 10029932
2 Hirsch 10029933
3 Murmeltier 10029934
4 Romantic Salzburg 10029943
5 Vienna Stephansdom 10029948
6 Hallstatt 10029956
7 Graz Uhrturm 10029960

1 - 7 Magnete Herz mit Direktdruck
Oberfläche glänzend – auf Wunsch auch matt erhältlich
Größe: 6,2 x 4,5 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 7 Magnete Herz mit Direktdruck 10040348 12 2,07

I‘m from Austria

2

I‘m from Austria

3

Romantic Salzburg

4

Graz - Austria

7

Hallstatt - Austria

6

Spirit of Vienna

5

1 - 7 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

1

Art.-Nr. 10040348

Weitere Motive 

finden Sie ab Seite 110!
1 - 11 Magnete Visitenkartenform mit Doming
Größe: 8,5 x 5,4 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 Fotomagnete Visitenkartenform 10040393 12 2,07

1 - 11 Motive für Magnete Visitenkartenform mit Doming 

Motiv Motiv
Nummer

1 Kuh 10029932
2 Hirsch 10029933
3 Murmeltier 10029934

Motiv Motiv
Nummer

4 Romantic Salzburg 10029943
5 Hallstatt 10029948
6 Vienna Stephansdom 10029956
7 Graz Uhrturm 10029960
8 Fahne Austria 10029979
9 Mozart 10029981
10 Sisi 10044808
11 Klimt 10029984

1 - 11 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

9 10 118

1

4

2

6

3

5

7

Art.-Nr. 10040393

FOTOMAGNETE HERZ DIREKTDRUCK FOTOMAGNETE VISITENKARTENFORM DOMING

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!
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I‘m from Austria I‘m from Austria Romantic SalzburgI‘m from Austria

1 - 8 Fotomagnete Briefmarke Direktdruck 
Oberfläche glänzend – auf Wunsch auch matt erhältlich
Größe: 7,3 x 5,8 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 8 Fotomagnete Briefmarke Direktdruck 10040347 12 2,07

2 - 8 Motive für Fotomagnete Briefmarke Direktdruck

Motiv Motiv
Nummer

2 Kuh 10029932
3 Hirsch 10029933
4 Murmeltier 10029934
5 Romantic Salzburg 10029943
6 Vienna Stephansdom 10029948
7 Hallstatt 10029956
8 Graz Uhrturm 10029960

Spirit of Vienna

Hallstatt - Austria

2 53

6

Graz -  Austria

7 8

1 - 8 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

1

4

Art.-Nr. 10040347

Weitere Motive 

finden Sie ab Seite 110!

1 - 7 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

2

5

1

3

6

4

7

Art.-Nr. 10040346

1 - 7 Fotomagnete Urkunde Direktdruck 
Oberfläche glänzend – auf Wunsch auch matt erhältlich
Größe: 7 x 4,5 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 7 Fotomagnete Urkunde Direktdruck 10040346 12 2,07

1 - 7 Motive für Fotomagnete Urkunde Direktdruck

Motiv Motiv
Nummer

1 Kuh 10029932
2 Hirsch 10029933
3 Murmeltier 10029934
4 Romantic Salzburg 10029943
5 Vienna Stephansdom 10029948
6 Hallstatt 10029956
7 Graz Uhrturm 10029960

Weitere Motive 

finden Sie ab Seite 110!

FOTOMAGNETE BRIEFMARKE DIREKTDRUCK FOTOMAGNETE URKUNDE DIREKTDRUCK 

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

Auf Wunsch auch mit  
matter Oberfläche erhältlich!
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I‘m from Austria

Romantic Salzburg

Spirit of Vienna

Hallstatt - Austria

Graz - Austria

I‘m from Austria

4

2

5

3

6

7

1 - 7 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 24 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

Art.-Nr. 10040389

1 - 7 Fotomagnete mit Holzrahmen
Fotomagnete mit Rahmen aus Holz, Direktdruck
Größe: 7,8 x 5,4 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 7 Fotomagnete mit Holzrahmen 10040389 24 1,80

1 - 7 Motive für Fotomagnete mit Holzrahmen

Motiv Motiv
Nummer

1 Kuh 10029932
2 Hirsch 10029933
3 Murmeltier 10029934
4 Romantic Salzburg 10029943
5 Vienna Stephansdom 10029948
7 Hallstatt 10029956
7 Graz Uhrturm 10029960

I‘m from Austria

1

Weitere Motive 

finden Sie ab Seite 110!

1 - 8 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

2 3

4 5

6 7

8

Art.-Nr. 10040398

1 - 8 Magnete Panorama mit Doming
Größe: 12 x 4,5 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 8 Magnete Panorama mit
Doming 10040398 12 2,07

2 - 8 Motive für Magnete Panorama mit Doming

Motiv Motiv
Nummer

2 Kuh 10029932
3 Hirsch 10029933
4 Murmeltier 10029934
5 Romantic Salzburg 10029943
6 Vienna Stephansdom 10029948
7 Hallstatt 10029956
8 Graz Uhrturm 10029960

1

FOTOMAGNETE MIT HOLZRAHMEN FOTOMAGNETE PANORAMA DOMING

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!
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FOTOMAGNETE VISITENKARTENFORM SONDERFORM

1 - 3 Magnete Visitenkartenform mit Sonderform
Größe: 8,5 x 5,4 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1
Steinbock mit Steinen  
und variablen Ortsnamen 10052804 12 2,19

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

2 Kuh mit Behang Glocke
und variablen Ortsnamen 10052806 12 2,39

3
Murmeltier mit Edelweiß
und variablen Ortsnamen 10052807 12 2,89

1 - 3 Mindestbestellmenge	 24 Verpackungseinheit	 12 Textänderung	 24 Motivänderung	 72 Display kostenlos ab	 -

1

1

2

3

4

3

2

HOLZMAGNETE „ORIGINAL OF THE ALPS“

1 - 4 Holzmagnete „Original of the Alps“ 
Motivgröße: 95 x 61 x 6mm

Artikel
1 Schäfchen Fell
2 Steinbock Karo grün

Artikel
3 Gämse Karo rot
4 Kuh Heublume

1 - 4 Mindestbestellmenge	 12 Verpackungseinheit	 12 Textänderung	 36 Motivänderung	 - Display kostenlos ab	 -

Detail Ansicht
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1 - 20 Holzmagnete „Original of the Alps“ - Kinder Motive
Motivgröße: 95 x 61 x 6mm

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Steinbock Karo rot 10052497 12 2,89
2 Steinbock Karo grün 10052508 12 2,89
3 Steinbock Fell 10052553 12 2,89
4 Steinbock Heublume 10052518 12 2,89
5 Gämse Karo rot 10052498 12 2,89
6 Gämse Karo grün 10052509 12 2,89
7 Gämse Fell 10052555 12 2,89
8 Gämse Heublume 10052519 12 2,89
9 Kuh Karo rot 10052496 12 2,89
10 Kuh Karo grün 10052507 12 2,89

1 - 20 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 36 Motivänderung - Display kostenlos ab -

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

11 Kuh Fell 10052551 12 2,89
12 Kuh Heublume 10052517 12 2,89
13 Schäfchen Karo rot 10052499 12 2,89
14 Schäfchen Karo grün 10052510 12 2,89
15 Schäfchen Fell 10052557 12 2,89
16 Schäfchen Heublume 10052520 12 2,89
17 Murmeltier Karo rot 10052500 12 2,89
18 Murmeltier Karo grün 10052511 12 2,89
19 Murmeltier Fell 10052559 12 2,89
20 Murmeltier Heublume 10052521 12 2,89

1

5

9

13

17

2

6

10

14

18

3

7

11

15

19

4

8

12

16

20

1 - 18 Holzmagnete „Original of the Alps“ - Motive
Motivgröße: 95 x 61 x 6mm

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Steinbock Karo rot 10052334 12 2,89
2 Steinbock Karo grün 10052488 12 2,89
3 Steinbock Heublume 10052490 12 2,89
4 Kuh Karo rot 10052493 12 2,89
5 Kuh Karo grün 10052503 12 2,89
6 Kuh Heublume 10052514 12 2,89
7 Edelweiß Karo rot 10052495 12 2,89
8 Edelweiß Karo grün 10052506 12 2,89
9 Edelweiß Heublume 10052516 12 2,89

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

10 Berg Karo rot 10052494 12 2,89
11 Berg Karo grün 10052504 12 2,89
12 Berg Heublume 10052515 12 2,89
13 Murmeltier Karo rot 10052491 12 2,89
14 Murmeltier Karo grün 10052501 12 2,89
15 Murmeltier Heublume 10052512 12 2,89
16 Gämse Karo rot 10052492 12 2,89
17 Gämse Karo grün 10052502 12 2,89
18 Gämse Heublume 10052513 12 2,89

1 - 18 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 36 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10

13 1614 1715 18

11 12

HOLZMAGNETE „ORIGINAL OF THE ALPS“ HOLZMAGNETE „ORIGINAL OF THE ALPS“
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1 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

1 Acryl Magnet Winter
Größe: 14 x 7 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1
Austria Winter + Skifahrer
mit variablen Ortsnamen 10052800 12 2,79

1

1 - 8 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

2

5

3

6

4

7

8

Art.-Nr. 10040375

1 - 8 Fotomagnete Hohlprägung mit Direktdruck
Größe: 8,5 x 5,5 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 8 Fotomagnete Hohlprägung mit
Direktdruck 10040375 24 2,07

2 - 8 Motive für Fotomagnete Hohlprägung mit Direktdruck

Motiv Motiv
Nummer

2 Kuh 10029932
3 Hirsch 10029933
4 Murmeltier 10029934
5 Romantic Salzburg 10029943
6 Vienna Stephansdom 10029948
7 Hallstatt 10029956
8 Graz Uhrturm 10029960

1

FOTOMAGNETE HOHLPRÄGUNG MIT DIREKTDRUCK

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

ACRYL MAGNET WINTER
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1

1 - 8 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

32 4 5

6 7 8

Art.-Nr. 10040421

1 - 8 Domingkleber für Flaschenöffner
Magnet mit variablen Text, individuelles Motiv ab 72 Stk. möglich
Größe: 9 x 4,5 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 8
Domingkleber für Flaschen-
öffner 10040421

12 3,37
240 2,97

2 - 8 Motive für Flaschenöffner 

Motiv Motiv
Nummer

2 Kuh 10029932
3 Hirsch 10029933
4 Murmeltier 10029934
5 Romantic Salzburg 10029943
6 Vienna Stephansdom 10029948
7 Hallstatt 10029956
8 Graz Uhrturm 10029960

FLASCHENÖFFNERMAGNETE

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!

2
1

3

1 Trachtenpärchen Sortiment
2 Modelle à 6 Stk./Sortiment

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Set
€

1
Trachtenpärchen neutral mit 
Wappen im Set zu 12 Stk. 4 x 6,5 10038872 12 29,90

2 Magnete Austria mit Wappen

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

2 Trachtenpärchen
neutral mit Wappen 5,5 x 8 10038854 12 12 2,79

3 Magnete Austria bedruckt

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

3

Herz Sommer 
ohne Druck 6,5 x 6,5 10034178 12 12 2,07

Herz Sommer  
mit Druck 6,5 x 6,5 10037188 12 12 2,59

1 - 2 Mindestbestellmenge 1 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung 72 Display kostenlos ab -
3 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display kostenlos ab -

MAGNETE NEUTRAL

Solange 
der Vorrat reicht

mit Doming- 
Wappen
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3

4

1

2

1 - 4 Holzmagnete Lederhose und Dirndl
Holzmagnete mit individullem Ortsnamen und Lederhosen- oder 
Dirndl-Motiv, sortiert

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 - 2 Lederhose mit Ortsname  
blau und rot sortiert 10040411 12 1,95

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 - 4 Dirndlkleid mit Ortsname  
blau und rot sortiert 10040412 12 1,95

1 - 4 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung - Display kostenlos ab -

FOTOMAGNETE HOLZ: LEDERHOSE UND DIRNDL

1

8

1 - 14 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

Art.-Nr. 10040387

1 - 7 Herzform-Holzmagnete mit Rindenrand
Holzmagnet mit Rindenrand, Mascherl und Motive; 
Größe: 6,8 x 5,7 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 7
Herzform-Holzmagnete mit  
Rindenrand 10040387 12 1,95

1 - 7 Motive für Herzform-Holzmagnete mit Rindenrand

Motiv Motiv
Nummer

1 Kuh 10029932
2 Hirsch 10029933
3 Murmeltier 10029934
4 Romantic Salzburg 10029943
5 Vienna Stephansdom 10029948
6 Hallstatt 10029956
7 Graz Uhrturm 10029960

5 6 7

3 42

Art.-Nr. 10040386

8 - 14 Brettlform-Holzmagnete mit Rindenrand 
Holzmagnet mit Rindenrand, Mascherl und Motive; Größe: 8,6 x 4,8 
cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

8 - 14
Brettlform-Holzmagnete mit 
Rindenrand 10040386 12 1,95

8 - 14 Motive für Brettlform-Holzmagnete mit Rindenrand

Motiv Motiv
Nummer

8 Kuh 10029932
9 Hirsch 10029933
10 Murmeltier 10029934
11 Romantic Salzburg 10029943
12 Vienna Stephansdom 10029948
13 Hallstatt 10029956
14 Graz Uhrturm 10029960

10

13

11

14

9

12

HOLZMAGNETE MIT RINDENRAND

Individuelles Motiv
ab 72 Stk. Möglich!
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1

5

2

6

3

7

4

1 - 7 Stocknägel
Magnet mit Stocknagel und Schrift eingeschlagen

Motiv Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk.
€

1 Edelweiß 10043135 24 2,45
2 Hirsch 10043136 24 2,45
3 Gaiskopf 10043137 24 2,45
4 Steinbock 10043138 24 2,45
5 Gemse 10043139 24 2,45
6 Murmeltier 10043140 24 2,45
7 Kuh 10043141 24 2,45

1 - 7 Holzmagnet Rvund mit Rindenrand und Stocknagel
Artikel aus Holz mit Stocknagel und Schrift eingeschlagen

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

Holzmagnet Rund mit Rindenrand und 
Stocknagel – 24 2,45

1 - 7 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 24 Textänderung 24 Motivänderung - Display kostenlos ab -

HOLZMAGNETE MIT RINDENRAND UND STOCKNAGEL

weitere Stocknägel 
finden Sie unter Stocknägel
und unter Metallauflagen

1 - 21 Magnete Metall

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Edelweiss bunt - 10043872 12 1,52
2 Edelweiss - 10043873 12 1,40
3 Monarchieadler klein 4,2 x 4,4 10043874 12 2,11
4 Monarchieadler Austria 6,7 x 7,3 10043875 12 2,47
5 Edelweiss Ring - 10043876 12 1,64
6 Enzian - 10043877 12 1,52
7 Edelweiss silber - 10043878 12 1,88
8 Alpenblumen bunt - 10043879 12 2,35
9 Ritter silber - 10043880 12 1,40
10 Alpenblumen mit Gams - 10043881 12 1,40

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

11 Rehe und Hirsch - 10043882 12 1,40
12 Hut mit Edelweiss bunt - 10043883 12 1,40
13 Steinbock mit Schleife silber 5,8 x 5,6 10043884 12 2,23
14 Steinbock mit Schleife bunt 5,8 x 5,6 10043886 12 2,35
15 Hirsch mit Schleife silber 3 x 6,5 10043885 12 2,23
16 Hirsch mit Schleife bunt 3 x 6,5 10043887 12 2,35
17 Fahne mit Adler - 10040670 12 2,35
18 Landkarte weiß - 10043304 12 2,35
19 Landkarte schwarz - 10040674 12 2,35
20 Kuckucksuhr 4 10041605 12 2,35
21 Kuckucksuhr 2,6 10041266 12 2,35

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 18 19 20

1 - 21 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

21

MAGNETE METALL
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1 - 21 Magnete Metall

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

1 Edelweiss schwarz - 10040676 12 - 2,35
2 Edelweiss rot - 10040658 12 - 2,35
3 Edelweiss blau - 10040659 12 - 2,35
4 Edelweiss weiß - 10040660 12 - 2,35
5 Edelweiss - 10040664 12 - 2,35
6 Kuh - 10040661 12 - 2,35
7 Kuh - 10040662 12 - 2,35
8 Adler - 10041335 12 - 2,35
9 Österreich Städte - 10040663 12 - 2,35
10 Adler - 10040673 12 - 2,35
11 Trachtenpaar schwarz - 10040665 12 - 2,35
12 Trachtenpaar rot - 10041604 12 - 2,35
13 Landkarte klein 4,5 x 2,8 10041577 12 - 2,35

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

14 Landkarte groß 5,5 x 3,5 10040672 12 - 2,47

15
Landkarte mit 
Domingbild Ø 17mm 5,2 x 3 10043888 12 - 2,42

16
Murmeltiere mit 
Domingwappen 075/... 3,5 x 3,5 10044124 12 - 2,47

17 Kärnten 7 x 4,5 10034218 12
12 2,59

288 2,45

18 Salzburg Ansicht Mozart 7 x 4 10034216 12
12 2,59

288 2,45

19 Salzburg Ansicht 7 x 4 10034217 12
12 2,59

288 2,45
20 Salzburg Skyline 4,3 x 2,6 10051812 12 - 2,59
21 Salzburg Skyline 4,3 x 2,6 10051813 12 - 2,75

1 2 3 4 5

6 7 8 9

10 11 12 13

1 - 21 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

18 19 20 21

14 1615 17

MAGNETE METALL

1

2 3 4 5

6 7 8

1 - 8 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 24 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

1 - 8 Magnet Stocknagelform mit Bild
Größe: 4,5 x 3,5 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 8 Magnet Stocknagelform 10040376 12 1,95

2 - 8 Motive für Magnete Stocknagelform

Motiv Motiv
Nummer

2 Kuh 10029932
3 Hirsch 10029933
4 Murmeltier 10029934
5 Romantic Salzburg 10029943
6 Vienna Stephansdom 10029948
7 Hallstatt 10029956
8 Graz Uhrturm 10029960

Art.-Nr. 10040376

Weitere Motive 

finden Sie ab Seite 110!

MAGNETE STOCKNAGELFORM
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1 Magnete Kuh Sortiment

Artikel Druck Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

1
Magnete Kuh
6 Modelle im Set zu 36 Stk.

ohne 10040416 36 69,90
mit 10040540 36 84,30

1 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 36 Textänderung 36 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1

MAGNETE KUH

Individueller 
Ortsname ab 36 Stk. 
pro Ortsname möglich!

1 2 3

4 5 6

1 - 6 Magnete Alpenhäuser und Alpentiere, bedruckt

Artikel Druck Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

1 Haus 1 
ohne 10034140 12 12 2,29
mit 10037196 12 12 2,49

2 Haus 3  
ohne 10034141 12 12 2,29
mit 10037197 12 12 2,49

3 Kuh  
ohne 10034142 12 12 2,29
mit 10037198 12 12 2,49

Artikel Druck Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

4 Murmeltier 
ohne 10034143 12 12 2,29
mit 10037199 12 12 2,49

5 Adler  
ohne 10034144 12 12 2,29
mit 10037200 12 12 2,49

6 Steinbock  
ohne 10034145 12 12 2,29
mit 10037201 12 12 2,49

1 - 6 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display kostenlos ab -

MAGNETE ALPENHÄUSER UND ALPENTIERE

Individueller Ortsname ab 12 Stk. 
pro Ortsname möglich!
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1 - 7 Magnete Alpen, bedruckt

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

1 Lebkuchenherz 
rot, Kühe 7,5 x 7

ohne 10034146 12 12 2,29
mit 10037202 12 12 2,49

2
Lebkuchenherz 
grün, Berghütte 7,5 x 7

ohne 10034147 12 12 2,29
mit 10037203 12 12 2,49

3 Kuhwiese 7,8 x 5,6
ohne 10034148 12 12 2,29
mit 10037204 12 12 2,49

4 Steinbock & 
Berghütte 7,5 x 7,4

ohne 10034149 12 12 2,29
mit 10037205 12 12 2,49

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

5 Murmeltiere 
Berge 7,7 x 5,9

ohne 10034150 12 12 2,29
mit 10037206 12 12 2,49

6 Hirschfamilie 
Sommer 7,6 x 7,4

ohne 10034151 12 12 2,29
mit 10037207 12 12 2,49

7 Steinbock, Berg 6,8 x 7,3
ohne 10034152 12 12 2,29
mit 10044569 12 12 2,49

1 - 7 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display kostenlos ab -

1

3 4

6 7

5

2

Austria Austria

Austria Austria

Austria

AustriaAustria

MAGNETE ALPEN

Individueller  
Ortsname ab 12 Stk. 

pro Ortsname möglich!

1 - 9 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display kostenlos ab -

Austria Austria Austria6

Austria

7 8

9

1 - 9 Magnete Alpen, bedruckt

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

1 Holzrahmen, 
Kühe 7,5 x 6,9

ohne 10034153 12 12 2,29
mit 10037209 12 12 2,49

2
Holzrahmen, 
Trachtenpaar 7,5 x 6,9

ohne 10034154 12 12 2,29
mit 10037210 12 12 2,49

3
Holzrahmen, 
Kirche 7,5 x 6,9

ohne 10034155 12 12 2,29
mit 10037211 12 12 2,49

4 Holzrahmen, 
Berghütte 8,4 x 5,2

ohne 10034160 12 12 2,29
mit 10037216 12 12 2,49

5 Holzrahmen,
Skifahrer 8,4 x 5,2

ohne 10034161 12 12 2,29
mit 10037217 12 12 2,49

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

6 Kuh 8,4 x 5,2
ohne 10034156 12 12 2,29
mit 10037212 12 12 2,49

7 Wald, Murmeltier 8,4 x 5,2
ohne 10034158 12 12 2,29
mit 10037214 12 12 2,49

8 Wald, Steinbock 8,4 x 5,2
ohne 10034159 12 12 2,29
mit 10037215 12 12 2,49

9 Wald Hirsch & 
Trachtenpaar 8,4 x 5,2

ohne 10034157 12 12 2,29
mit 10037213 12 12 2,49

Austria Austria Austria

1 2 3

4 5

MAGNETE ALPEN

Individueller  
Ortsname ab 12 Stk. 

pro Ortsname möglich!
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21 3

1 - 7 Magnete, bedruckt

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

1 Herz Winter
Bauernhof 6,5 x 6,5

ohne 10034187 12 12 2,29
mit 10037192 12 12 2,49

2
Herz Winter
Kirche 6,5 x 6,5

ohne 10034188 12 12 2,29
mit 10037193 12 12 2,49

3 Herz Winter
Berghütte 6,5 x 6,5

ohne 10034189 12 12 2,29
mit 10037194 12 12 2,49

4 Herz Pferde-
schlitten 6,5 x 6,5

ohne 10034184 12 12 2,29
mit 10037189 12 12 2,49

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

5 Herz Winter 
Kinder 6,5 x 6,5

ohne 10034185 12 12 2,29
mit 10037190 12 12 2,49

6 Herz Winter 
Hütte 6,5 x 6,5

ohne 10034186 12 12 2,29
mit 10037191 12 12 2,49

7 Herz Winter 6,5 x 6,5 mit 10043869 12 12 2,49

1 - 7 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display kostenlos ab -

54 6

7

MAGNETE WINTERMOTIVE

mit Druck

21

3 4

1 - 6 Magnete, bedruckt

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

1 Holzrahmen 
Kirche 7 x 5

ohne 10034166 12 12 2,29
mit 10037221 12 12 2,49

2 Holzrahmen 
Berghütte 7 x 5

ohne 10034167 12 12 2,29
mit 10037222 12 12 2,49

3 Koffer Kirche 6,1 x 4,9
ohne 10034164 12 12 2,29
mit 10037220 12 12 2,49

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

4 Koffer Berghütte, 
Pferdeschlitten 6,1 x 4,9

ohne 10034165 12 12 2,29
mit 10037298 12 12 2,49

5 Berghütte, Skier 
und Skibrille 6,5 x 7,5

ohne 10034163 12 12 2,29
mit 10037219 12 12 2,49

6 Hirsschfamilie 
Winter 6,8 x 7,3

ohne 10034162 12 12 2,29
mit 10037218 12 12 2,49

1 - 6 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display kostenlos ab -

65

MAGNETE WINTERMOTIVE

Individueller Ortsname 
ab 12 Stk. möglich!
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43

2

1 - 4 Magnete mit Direktdruck

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Segelschiff mit Anker 7 x 8,5 10037223 12 0,99

2 Seil und Eispickel 7 x 7 10037224 12 0,99

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 Steinbock mit Edelweiß 8 x 7 10037225 12 0,99

4 Adler 6 x 8 10037226 12 0,99

1 - 4 Mindestbestellmenge 48 Verpackungseinheit 12 Textänderung 48 Motivänderung 48 Display kostenlos ab -

1

Rohling Rohling

Rohling Rohling

MAGNETE SONDERFORM

Motivänderung  
ab 48 Stk. möglich

Sonderpreis
solange  

der Vorrat reicht!

2 - 4 Fahrtenmesser
Fahrtenmesser mit Griff in Hirschhornoptik, Lederscheide mit 
Hirschmotiv

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 2 Fahrtenmesser 17 und 12 10034276 12 6,86
3 Fahrtenmesser 17 10034277 12 4,92
4 Fahrtenmesser 19 10034278 12 6,35

1

2

3

4

1 Messerset mit Display
Messer Set mit Display, 3 Modelle á 12 Stück

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

1 Display 10041283 1 6,49
Messer Set 36 Stk. ohne Display 10041394 36 203,79

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 36

MESSER
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1

2

4

3

5

6 7

SA
LZ

BU
RG

SA
LZ

BU
RG

SA
LZ

BU
RG

SA
LZ

BU
RG

SA
LZ

BU
RG

1 - 7 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 36 sort. Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 96

1 Messer Sortiment mit Display
Messer Sortiment mit Display, Taschenmesser
4 Modelle 9 cm á 12 Stück, 2 Modelle 6 cm á 24 Stück

Artikel Direktdruck Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Display 10041279 1 6,49
Messer Sort. 96 Stk. ohne Display ohne 10041411 96 289,–
Messer Sort. 96 Stk. ohne Display mit 10046198 96 319,–

2 - 5 Taschenmesser
Taschenmesser, Länge 9 cm, Direktdruck

Artikel Direktdruck Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Militär mit Kompass nicht 
bedruckbar 10034279 12 3,23

3
Stahl mit Gummieinsatz, 
11 Funktionen

ohne 10035540 12 3,23
mit 10037228 12 3,49

4 rot mit 11 Funktionen
ohne 10035539 12 3,23
mit 10037227 12 3,49

5 mit Holzgriff, 11 Funktionen
ohne 10035543 12 3,23
mit 10042152 12 3,49

6 - 7 Taschenmesser
Taschenmesser, Länge 6 cm, Direktdruck

Artikel Direkt-
druck

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

6
Stahl mit Gummieinsatz, 
3 Funktionen

ohne 10035542 12 3,25
mit 10037230 12 3,52

7 rot mit 3 Funktionen
ohne 10035541 12 2,72
mit 10037229 12 2,97

TASCHENMESSER

Taschenmesser 9 cm

Taschenmesser 6 cm

SALZBURG6

SALZBURG5

1 - 6 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 36 sort. Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab -

3 - 4 Taschenmesser
Taschenmesser, Länge 9 cm, Direktdruck oder Lasergravur mölich

Artikel Ausführung Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 Holz mit Stahl, 9 Funktionen
ohne 10035544 12 6,49

Direktdruck 10037232 12 6,75
Lasergravur 10040536 12 6,75

4 Holz, 11 Funktionen
ohne 10035545 12 4,66

Lasergravur 10037233 12 4,92

5 Taschenmesser
Taschenmesser, Länge 11,5 cm, Lasergravur möglich

Artikel Ausführung Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

5 Holz, 3 Funktionen
ohne 10034280 12 3,37

Lasergravur 10040538 12 3,62

6 Taschenmesser
Taschenmesser, Länge 6 cm, Direktdruck oder Lasergravur möglich

Artikel Ausführung Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

6 Holz, 3 Funktionen
ohne 10034281 12 2,72

Direktdruck 10040541 12 2,97
Lasergravur 10040539 12 2,70

1 Taschenmesser
Taschenmesser, Länge 16 cm, Direktdruck oder Lasergravur möglich

Artikel Ausführung Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Holz mit Lederschlaufe
ohne 10051186 12 7,59

Direktdruck 10051521 12 7,84
Lasergravur 10051188 12 7,84

2 Taschenmesser
Pilzmesser aus Edelstahl und Holz mit Karabinerhaken
Länge 16,5 cm, Direktdruck oder Lasergravur möglich

Artikel Ausführung Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 Holz mit Sägerücken und 
Karabiner

ohne 10051187 12 7,59
Direktdruck 10051522 12 7,84
Lasergravur 10051189 12 7,84

SALZBURG

SALZBURG

SALZBURG

1 

2SALZBURG

4

3

TASCHENMESSER

Taschenmesser 9 cm

Neu

Taschenmesser 6cm

Taschenmesser 11,5 cm
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2

3

4

5 6

7 8

1 – 4 Schlüsselanhänger Filzband mit 
Zinnmotiven
3 Zinnmotive zur Auswahl, Größe: 8,5 x 3 cm
erhältliche Farben: apfelgrün, grau und rot

Motiv Artikel
Nummer

VPE. 
Stk.

Stk. 
€

1 Display 10041284 1 6,49
2 Enzian 10044257 12 2,84
3 Edelweiß 10044093 12 2,84
4 Reh mit Alpenblumen 10044258 12 2,84

5 – 8 Schlüsselanhänger Filzband mit 
graviertem Herz
mit variablen Text, Größe: 8,5 x 3 cm

Motiv Farbe Artikel
Nummer

VPE. 
Stk.

Stk. 
€

5 Herz violett 10044259 12 2,84
6 Herz grau 10044260 12 2,84
7 Herz grün 10044261 12 2,84
8 Herz schwarz 10044262 12 2,84

9 - 11 Schlüsselanhänger Filz mit Zinn-
motiv und Druck
mit individuellen Ortsnamen

Motiv Farbe Artikel
Nummer

VPE. 
Stk.

Stk. 
€

9 Edelweiß grau 10044122 12 2,84

10 Enzian apfel-
grün 10044140 12 2,84

11 Reh mit 
Alpenblumen rot 10044144 12 2,84

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit - Textänderung - Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 60

9 - 11 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 36 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 60

1

9

10

11

Symbolbild

SCHLÜSSELANHÄNGER FILZBAND

2 - 10 Kräuter- und Früchtetee 
individueller Ortsname ab 108 Stk. möglich
Füllmenge: 50g

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Nachbe-
stellung
ab Stk.

Stk.
€

2 Kräuter Harmony 10044653 12 12 2,99
3 Kräuter Balance 10044654 12 12 2,99
4 Kräuter Relax 10044656 12 12 2,99
5 Kräuter Magic 10044657 12 12 2,99
6 Kräuter Beauty 10044658 12 12 2,99
7 Kräuter Active 10044659 12 12 2,99
8 Kräuter Energy 10044660 12 12 2,99
9 Früchte Mountain Fruit 10044662 12 12 2,99
10 Früchte Romantic 10044664 12 12 2,99

Sortiment 9 Sorten je 12 Stk.
ohne Display 10041412 108 - 309,90

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10

Ihr Ortsname

1 - 10 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 108

1 Display für Kräuter- und Früchtetee
Display für 9 Sorten á 12 Stück

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

1
Display - 10044146 19,69
Holzständer mit Tee 28 x 23 x 152 -

KRÄUTER- UND FRÜCHTETEE MIT ORTSNAME

Individueller Ortsname 
ab 12 Stk. möglich!
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1

2

1 - 2 Mindestbestellmenge 24 Verpackungseinheit 24 Textänderung 24 Motivänderung 24 Display einmalig kostenlos ab 24
3 - 6 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 36

3

4

1 - 2 Kräutersalz
Kräutersalz im Einmachglas mit Deckel

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Display Kräutersalz 10041289 1 6,49
2 Kräutersalz 10041414 24 5,05

3 - 6 Gewürzsalz
Gewürzsalz in Glasphiole

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 Display Gewürzsalz 10041330 1 6,49

4 Feuerschlucker-
gewürzsalz 10041420 12 2,84

5 Rote Beete Rauna 
Gewürzsalz 10041421 12 2,84

6 Lieblingskräuter-
gewürzsalz 10041422 12 2,84

5

6

SALZ

6
5

1 - 2 Schlüsselanhänger Herz mit Schleuderguss
vernickelt, mit individuellen Ortsnamen

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Edelweiß 10044125 12 2,58
2 Hirsch 10044246 12 2,58

3 - 4 Schlüsselanhänger Herz mit Bild
Silber

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3
Herz mit Metallauf-
lage Ø 17mm 10044247 12 2,84

4 Herz mit Domingbild Ø 17mm 10041622 12 2,49

5 - 6 Schlüsselanhänger Lederschuh 
Schlüsselanhänger mit Karabiner, beige

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

5 Lederschuh 10034248 12
12 3,40

144 3,29

6 Lederschuh mit individuel-
lem Ortsnamen 10043514 12

12 3,69
144 3,51

7 Schlüsselanhänger Lederschuh Edelweiss 
Schlüsselanhänger Sortiment mit Karabiner, 
3 Modelle á 4 Stück, farblich sortiert

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.  
€.

7
Lederschuh Edelweiss 
im Set zu 12 Stk. 10041401 12 42,77

8 - 9 Schlüsselanhänger gold / silber
Schlüsselanhänger, gold und silber mit Auflage oder Bild

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

VPE
Stk.

Stk.
€

8

Schlüsselanhänger gold  
mit Metallauflage Ø 3,1 10042544 12

12 3,29
240 2,89

Schlüsselanhänger gold  
mit Domingbild Ø 3,1 10042544 12

12 2,96
240 2,60

9

Schlüsselanhänger silber 
mit Metallauflage Ø 3,1 10042543 12

12 3,29
240 2,89

Schlüsselanhänger silber 
mit Domingbild Ø 3,1 10042543 12

12 2,96
240 2,60

1 - 9 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 360

8 9

1
2

3

7

4

SCHLÜSSELANHÄNGER

mit Edelweiss
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1 - 4 Schlüsselanhänger Teddybär und Kuh
Schlüsselanhänger silber, mit Auflage Ø 1,7 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

1 Bär mit Metallauflage 10043378 12 12 2,84
2 Bär mit Domingbild 10044248 12 12 2,49
3 Kuh mit Metallauflage 10043376 12 12 2,84
4 Kuh mit Domingbild 10044249 12 12 2,49

5 Schlüsselanhänger drehbar
Schlüsselanhänger silber, mit Bild Ø 2,2 cm beidseitig

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

5 mit Domingbild 10041641 12 12 2,90

6 - 7 Schlüsselanhänger Flaschenöffner
Schlüsselanhänger silber

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

6 mit Metallauflage ø 1,7 cm 10044250 12 12 3,23
7 mit Domingbild ø 1,7 cm 10044251 12 12 2,90

8 Schlüsselanhänger Leder im Set zu 15 Stk.
Schlüsselanhänger mit Metallauflage oder Doming, 3 Farben á 5 Stk, 
Farben: schwarz, braun, rot

Artikel Grösse
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

8
mit Metallauflage Ø 3,1 10042143 15 48,45
mit Domingbild Ø 3,1 10044252 15 43,50

1

3

2

4
5

6 7 8

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung Metallauflage 240 Display einmalig kostenlos ab 360

5 - 8 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung Domingbild 72 Display einmalig kostenlos ab 360

SCHLÜSSELANHÄNGER

drehbar

1 2 3 4 5 6

7

8 9 10

1 – 6 Schlüsselanhänger Karabiner mit Motiv

Artikel Farbe Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 Karabiner rosa 10040352 12 2,84
2 Karabiner hellgrün 10040354 12 2,84
3 Karabiner schwarz 10040355 12 2,84
4 Karabiner mittelblau 10040356 12 2,84
5 Karabiner rot 10040351 12 2,84
6 Karabiner gelb 10040353 12 2,84

7 Display für Schlüsselanhänger Karabiner mit Motiv

Display Artikel
Nummer

Stk.
€

7 Display 10044266 6,49

8 - 10 Schlüsselanhänger Karabiner / Kompass mit 072/02/..

Artikel Farbe Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

8 Karabiner Kompass hellgrün 10043833 12 2,84
9 Karabiner Kompass hellblau 10043834 12 2,84
10 Karabiner Kompass orange 10043835 12 2,84

1 - 10 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung 72 Display einmalig kostenlos ab 72

SCHLÜSSELANHÄNGER KARABINER

weitere Motive  
für Karabiner finden Sie unter 

Domingbilder

Individuelles Motiv 
ab 72 Stk. möglich!

mit Kompass



66 67

1 - 12 Schlüsselanhänger
Schlüsselanhänger in silber mit Strass

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

1 Herz 10041077 12 12 2,59
2 Murmeltier, Edelweiss, Herz 10041079 12 12 2,59
3 Edelweiss, Kuh, Fahne, Glocke 10041080 12 12 2,59
4 Edelweiss, Fahne, Herz 10041113 12 12 2,59

5
Schneeflocke, Ski,  
Schlittschuh, Mütze 10043679 12 12 2,59

6 Love mit Herzen 10041088 12 12 2,59
7 Edelweiß, drehbar 10041105 12 12 2,59
8 Herzen Austria 10041108 12 12 2,59

9 Pferd, Sisi, Herz, Schönbrunn  
inkl. Anhänger 10041112 12 12 2,59

10 Edelweiß, Schönbrunn, Fahne, 
Stephansdom inkl. Anhänger 10041086 12 12 2,59

11 Violine, Schönbrunn inkl. Anhänger, 
goldfärbig 10041089 12 12 2,59

12 Baum, Schuh, Glocke und  
Weihnachtsmann, silberfärbig 10041104 12 12 2,59

13 - 15 Zusatzanhänger

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

13 Zusatzanhänger 10031458 12 12 0,52

14 Zusatzanhänger, silberfärbig mit 
3D Bild mit Lochung 10044268 12 12 0,58

15 Zusatzanhänger, goldfärbig mit 3D 
Bild mit Lochung 10044269 12 12 0,58

1 2 3 4

5 8

12

7

1 - 15 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

13 14 15

6

109 11

SCHLÜSSELANHÄNGER

1 - 8 Schlüsselanhänger mit Strass
Schlüsselanhänger mit Strass

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

1 Hund mit Halsband 10052896 12 12 2,99
2 Pferd mit Sattel 10045141 12 12 2,99
3 Ente - goldfärbig 10049995 12 12 2,99
4 Katze auf Herz 10050796 12 12 2,99
5 Pinguin 10052898 12 12 2,99
6 Frosch liegend grün 10052899 12 12 2,99
7 Teddy Bär 10052895 12 12 2,99
8 Pferd Galopp 10052900 12 12 2,99

9 - 11 Zusatzanhänger

Artikel Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab 

Stk.
Stk.
€

9 Zusatzanhänger 10031458 12 12 0,52

10 Zusatzanhänger, silberfär-
big mit 3D Bild mit Lochung 10044268 12 12 0,58

11 Zusatzanhänger, goldfärbig 
mit 3D Bild mit Lochung 10044269 12 12 0,58

1

5

2

6

3

7 8

4

1 - 11 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

9 10 11

SCHLÜSSELANHÄNGER MIT STRASS
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1 SA Flachmann
Schlüsselanhänger mit Aufdruck, Füllmenge 1 oz 

Motiv Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 SA Flachmann 4 x 5 10040367 12 4,90

2 - 4 SA Flachmann mit Bild
Schlüsselanhänger mit Aufdruck, Füllmenge 1 oz

Druckart Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 Direktdruck 4 x 5 10040367 12 4,90
3 Sublimation 4 x 5 10040368 12 4,90
4 Aufkleber 4 x 5 10040366 12 4,90

1 SA Flachmann Motive

Motiv Motiv
Nummer

1 Austria Fahne 10044544

32 4

1

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

Art.-Nr. 10040367

SCHLÜSSELANHÄNGER FLACHMANN

Individuelles Motiv 
ab 72 Stk. möglich!

1

2

3 5

2 - 5 Schlüssellicht
Schlüssellicht mit 3 weißen LEDs, geteilter Schlüsselring aus Metall, 
mit Batterien, Aluminium,  
Größe: 5,50 x 1,10 cm, Druckgröße: 1,6 x 0,7 cm,  
individueller 1-färbiger Druck ab 60 Stk. pro Druckfarbe möglich

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 schwarz 10039561 12 2,84
3 silber 10039564 12 2,84
4 blau 10039562 12 2,84
5 Magenta 10039567 12 2,84

1 Schlüssellicht mit Display

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

1 Display Schlüssellicht 34 x 35,5 x 17 10040243 6,49

1 - 5 Mindestbestellmenge 60 Verpackungseinheit 12 Textänderung 60 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 60

4

SCHLÜSSELLICHT

Individueller 1-färbiger Druck

ab 60 Stk. pro Druckfarbe möglich!
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1 - 9 Schneekugeln Austria

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

1 W. A. Mozart 7 ohne 10034352 12 12 3,50

2 Murmeltiere 9
ohne 10035547 12 12 4,50
mit 10037255 12 36 4,90

3 Trachtenpaar 9
ohne 10035546 12 12 4,50
mit 10037254 12 36 4,90

4 Bergwelt, Sommer 9
ohne 10035556 12 12 4,50
mit 10037264 12 36 4,90

5 Berghütte 9
ohne 10035551 12 12 4,50
mit 10037259 12 36 4,90

6 Seelandschaft 9
ohne 10035553 12 12 4,50
mit 10037261 12 36 4,90

7
Berghütte,  
Skifahrer 9

ohne 10035555 12 12 4,50
mit 10037263 12 36 4,90

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

8 Gondel 9
ohne 10035554 12 12 4,50
mit 10037262 12 36 4,90

9 Bergwelt, Winter 7
ohne 10035557 12 12 3,50
mit 10037265 12 36 3,90

10 Schneekugeln Oberösterreich

Artikel Größe
cm Druck Artikel

Nummer
VPE
Stk.

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

10 Hallstatt 9 - 10034655 12 12 4,50

10

4 5 6 7

8 9

31 2

SCHNEEKUGELN

Austria

Oberösterreich 2

2 Seifen Alm Sterndl in Verpackung

Seifen Alm Sterndl Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Sort.
€

2 Seifen Alm Sterndl 10041413 36 99,90

1 Display für Seifen Alm Sterndl
Display aus Holz für Seifen Alm Sterndl in Verpackung

Display Größe
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

1 Display Seifen Alm Sterndl 28 x 25,5 x 20 10041296 6,49

1

1 - 2 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 36 Textänderung 36 Motivänderung - Display einmalig kostenlos ab 36

SEIFE ALM STERNDL IN VERPACKUNG

Alm Sterndl Seifen
Sortiment mit 36Stk.!
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SONNENBRILLE

1

2

4 5

3

1

4

2

3

1 - 5 Sonnenbrille
Sonnenbrille verspiegelte Gläser

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1blau 10053706 50 5,90
2orange 10053707 50 5,90
3rot 10053708 50 5,90

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

4transparent 10053709 50 5,90
5schwarz 10053867 50 5,90

1 - 4 Sun Ray Bambus Sonnenbrille
Nachhaltige Sun Ray Bambus Sonnenbrille im Retro-Design. Der 
Rahmen besteht aus einem Kunststoff-Bambus-Gemisch, das die 
Verwendung neuer Kunststoffe reduziert. Die Bügel sind aus Bam-
bus gefertigt, der aus nachhaltigen, umweltfreundlichen und sozial 
verantwortlichen Quellen stammt. Diese Brille entspricht der Norm 
EN ISO 12312-1, hat UV400-Gläser der Kategorie 3. Bambusholz, 85% 
PP Kunststoff, 15% Bambusfaser.

Farbe Motivgröße
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1rot ca. 6,5 x 0,6 10046410 50 6,50
2processblau ca. 6,5 x 0,6 10046812 50 6,50

Farbe Motivgröße
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 lindgrün ca. 6,5 x 0,6 10046813 50 6,50
4schwarz ca. 6,5 x 0,6 10046814 50 6,50

SUN RAY SONNENBRILLE MIT WEISSEN BÜGELN
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SUN RAY SONNENBRILLE IM RETRO DESIGN

5 6 7 8

9 10 11

1 3

2 4

5 - 11 Gürteltasche Halfar 1809793 
„677B Alpine Trends 2017“
600D Polyester, Reißverschluss-Hauptfach und Vortasche
mit 2-Wege-Reißverschluss, rückseitig bequeme Polsterung,
längenverstellbarer Bauchgurt, onesize, Maße: 30 x 16 x 7 cm, Stick-
größe: max. 7 x 7 cm

Farbe VPE Stk. Stk. 
€

5 red 6 9,90
6 white 6 9,90
7 yellow 6 9,90
8 black 6 9,90
9 navy 6 9,90
10 green 6 9,90
11 apple green 6 9,90

1 - 4 Vintage Canvas Rucksack Quadra QD612 
„677 Alpine Trends“
Fronttasche mit Reißverschluss, Innentasche mit Reißverschluss, 
Seitentaschen, gepolsterter Boden, Zugkordel, verstellbare
gepolsterte Schultergurte, Tragegriff, Maße: 30 x 36 x 16 cm,
Fassungsvermögen: 18l; Motivgröße: ca. 10 x 11 cm

Farbe VPE Stk. Stk. 
€

1 sahara 12 29,90
2 black 12 29,90
3 vintage military green 12 29,90
4 vintage oxford navy 12 29,90

1 - 4 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 6 Textänderung 12 Motivänderung 12 Display kostenlos ab -
5 - 11 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 6 Textänderung 36 Motivänderung 36 Display kostenlos ab -

RUCKSACK & GÜRTELTASCHE

Individueller 1-färbiger 
Stick ab 12 Stk. möglich!

Individueller 1-färbiger 
Stick ab 36 Stk. möglich!

Motiv: 677
Alpine Trends

Motiv: 677B
Alpine Trends 2017

1 32 4

5 6 7 8

1 - 8 Sun Ray Sonnenbrille
Sun Ray Sonnenbrille im Retro Design für viele Veredelungsmöglich-
keiten. Die Brille entspricht der Norm EN ISO 12312-1, hat UV400-Glä-
ser der Kategorie 3 und ist damit die perfekte Wahl für den Schutz 
vor hellem Sonnenlicht. Dank des PC-Kunststoffmaterials ist die 
Sonnenbrille leicht und angenehm zu tragen.

Farbe Motivgröße
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1royalblau ca. 5,8 x 0,7 10039432 50 4,90
2white ca. 5,8 x 0,7 10039434 50 4,90
3gelb ca. 5,8 x 0,7 10039436 50 4,90
4rot ca. 5,8 x 0,7 10039433 50 4,90

Farbe Motivgröße
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

5orange ca. 5,8 x 0,7 10053117 50 4,90
6aquablau ca. 5,8 x 0,7 10039437 50 4,90
7 limone ca. 5,8 x 0,7 10039435 50 4,90
8schwarz ca. 5,8 x 0,7 10039431 50 4,90
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1 2 3

5

6 87

1 - 8 Mindestbestellmenge 6 Verpackungseinheit 6 Textänderung 6 Motivänderung 6 Display kostenlos ab -

1 - 5 Bag Base BG 855 | Rucksack Roll-Top „677 Alpine Trends“
Material: 550g, 600D Polyester, TearAway Label, für Laptops bis max. 
15,6", gepolstertes Laptopfach, Fronttasche mit Reißverschluss, 
gepolsterter Rücken und Boden, gepolsterte verstellbare Schulterg-
urte, Tragegriff, Maße: 32x44x13cm,  
Fassungsvermögen: 13l;Preis inklusive Applikationen / 1 Position! 
Individueller Stick ab 6 Stk. möglich, Mindestabnahme 6 Stk.

Farbe VPE
Stk.

Stk. 
€

1 black 6 24,53
2 caramel 6 24,53
3 military green 6 24,53
4 grey marl / black 6 24,53
5 french navy 6 24,53

6 - 8 Bag Base BG 620 | Rucksack Explorer „677 Alpine 
Trends“
Material: 560g, 600D HD Polyester
TearAway Label, PU Akzente, verschließbar mittels Zugkordel, seit-
liche Beuteltaschen, Innenfach, gepolsterter Rücken, gepolsterte 
verstellbare Schultergurte, Tragegriff, Maße: 32x49x17cm,
Fassungsvermögen: 27l; Preis inklusive Applikationen / 1 Position! 
Individueller Stick ab 6 Stk. möglich, Mindestabnahme 6 Stk.

Farbe VPE
Stk.

Stk. 
€

6 black / tan 6 38,81
7 military green / tan 6 38,81
8 navy dusk / tan 6 38,81

4

RUCKSACK ROLL-TOP & EXPLORER

Individueller 1-färbiger 
Stick ab 6Stk. möglich

Motiv: 677
Alpine Trends

Motiv: 677
Alpine Trends

6 97

19 Holzständer für Trinkflaschen
Holzständer für Trinkflaschen Pacific, Oregon und Sky 

Artikel Größe cm 
(HxBxT)

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

19 Holzständer für Trinkflaschen 165 x 35 x 39 10042768 1 63,60

10 - 18 Pacific Trinkflasche „677S Alpine Trends Schrift“
Trinkflasche mit Karabiner aus Aluminium, einwandige Flasche mit 
Drehverschluss, Fassungsvermögen 770 ml, individueller 1-färbiger 
Druck ab 36 Stk. pro Druckfarbe möglich

Farbe Motivgröße
cm

Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

10 blau 2 x 13 7,3 x 25 10039399 12 8,95
11 rot 2 x 13 7,3 x 25 10039404 12 8,95
12 hellblau 2 x 13 7,3 x 25 10039403 12 8,95
13 weiss 2 x 13 7,3 x 25 10039402 12 8,95
14 limone 2 x 13 7,3 x 25 10039401 12 8,95
15 silver 2 x 13 7,3 x 25 10039400 12 8,95
16 schwarz 2 x 13 7,3 x 25 10039405 12 8,95
17 Lila 2 x 13 7,3 x 25 10046679 12 8,95
18 orange 2 x 13 7,3 x 25 10048861 12 8,95

1 - 9 Pacific Trinkflasche „677 Alpine Trends“
Trinkflasche mit Karabiner aus Aluminium, einwandige Flasche mit 
Drehverschluss, Fassungsvermögen 770 ml, individueller 1-färbiger 
Druck ab 36 Stk. pro Druckfarbe möglich

Farbe Motivgröße
cm

Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 blau 8,4 x 9 7,3 x 25 10039399 12 8,95
2 rot 8,4 x 9 7,3 x 25 10039404 12 8,95
3 hellblau 8,4 x 9 7,3 x 25 10039403 12 8,95
4 weiss 8,4 x 9 7,3 x 25 10039402 12 8,95
5 limone 8,4 x 9 7,3 x 25 10039401 12 8,95
6 silver 8,4 x 9 7,3 x 25 10039400 12 8,95
7 schwarz 8,4 x 9 7,3 x 25 10039405 12 8,95
8 Lila 8,4 x 9 7,3 x 25 10046679 12 8,95
9 orange 8,4 x 9 7,3 x 25 10048861 12 8,95

1 52 19

1 - 18 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 12 Textänderung 1-fbg. 36 Motivänderung 1-fbg. 36 Display kostenlos ab -

3

8

4

15 1816

10 1411 12

17

13

TRINKFLASCHE PACIFIC

Individueller 1-färbiger Druck ab 36 Stk. 

pro Druckfarbe möglich!
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1 - 7 Oregon Trinkflasche „677 Alpine Trends“
Trinkflasche mit Karabiner aus Aluminium, einwandige Flasche mit 
Drehverschluss, Fassungsvermögen 400 ml, individueller 1-färbiger 
Druck ab 36 Stk. pro Druckfarbe möglich

Farbe Motivgröße
cm

Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 hellblau 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039380 12 7,66
2 rot 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039376 12 7,66
3 blau 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039375 12 7,66
4 apfelgrün 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039371 12 7,66
5 weiss 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039379 12 7,66
6 silver 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039373 12 7,66
7 gun metal 8,4 x 9 6,5 x 17,5 10039374 12 7,66

1

2

8

8 - 14 Oregon Trinkflasche „677S Alpine Trends Schrift“
Trinkflasche mit Karabiner aus Aluminium, einwandige Flasche mit 
Drehverschluss, Fassungsvermögen 400 ml, individueller 1-färbiger 
Druck ab 36 Stk. pro Druckfarbe möglich

Farbe Motivgröße
cm

Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

8 hellblau 1 x 9 6,5 x 17,5 10039380 12 7,66
9 rot 1 x 9 6,5 x 17,5 10039376 12 7,66
10 blau 1 x 9 6,5 x 17,5 10039375 12 7,66
11 apfelgrün 1 x 9 6,5 x 17,5 10039371 12 7,66
12 weiss 1 x 9 6,5 x 17,5 10039379 12 7,66
13 silver 1 x 9 6,5 x 17,5 10039373 12 7,66
14 gun metal 1 x 9 6,5 x 17,5 10039374 12 7,66

5

1211

7

10

14

6

9

13

43

1 - 14 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 12 Textänderung 1-fbg. 36 Motivänderung 1-fbg. 36 Display kostenlos ab -

TRINKFLASCHE OREGON

Individueller 1-färbiger Druck ab 36 Stk. 

pro Druckfarbe möglich!

1 - 6 Sky Trinkflasche „677 Alpine Trends“
Trinkflasche mit Schraubverschluss aus BPA-freies Tritan, Fas-
sungsvermögen 
650 ml, individueller 1-färbiger Druck ab 36 Stk. pro Druckfarbe 
möglich, 

Farbe Motivgröße
cm

Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 royalblau 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039385 12 8 ,95
2 magenta 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039390 12 8 ,95
3 orange 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039389 12 8 ,95
4 weiss 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039386 12 8 ,95
5 limone 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039387 12 8 ,95
6 rot 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039388 12 8 ,95

7 - 12 Sky Trinkflasche „677S Alpine Trends Schrift“
Trinkflasche mit Schraubverschluss aus BPA-freies Tritan, Fas-
sungsvermögen 
650 ml, individueller 1-färbiger Druck ab 36 Stk. pro Druckfarbe 
möglich

Farbe Motivgröße
cm

Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

7 royalblau 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039385 12 8 ,95
8 magenta 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039390 12 8 ,95
9 orange 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039389 12 8 ,95
10 weiss 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039386 12 8 ,95
11 limone 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039387 12 8 ,95
12 rot 8,1 x 8,7 6,7 x 25,7 10039388 12 8 ,95

2 3 4

5 6

8 9 10

11 12

1

7

1 - 12 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 12 Textänderung 1-fbg. 36 Motivänderung 1-fbg. 36 Display kostenlos ab -

TRINKFLASCHE SKY

Individueller 1-färbiger  
Druck ab 36 Stk. 

pro Druckfarbe möglich!



80 81

3 - 8 Isolierbecher „677 Alpine Trends“
Doppelwandiger Becher mit Schraubverschluss, der mit dem
Daumen geöffnet werden kann. Außen Edelstahl, innen Kunststoff. 
Die Füllmenge beträgt 410 ml. Größe: 17,60 cm,Höhe, Ø 8,30 cm, 
Druckposition wie abgebildet, Druckgröße: 3 x 3cm, individueller 1-färbi-
ger Druck ab 36 Stk. möglich, Mindestmenge 36 Stk. farblich sortiert

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

3 silber/weiß 10039416 12 7,66
4 silber/rot 10039413 12 7,66
5 silber/schwarz 10039412 12 7,66
6 silber/blau 10039411 12 7,66
7 silber/lindgrün 10039414 12 7,66
8 silber/orange 10039415 12 7,66

1 Isolierflasche Sullivan „677 Alpine Trends“
Doppelwandige Isolierflasche aus Edelstahl. Ausgießer mit
Einhand-Druckknopf. Volumen 750 ml. Länge: 30 cm, Ø 7 cm, Druck-
position wie abgebildet, Druckgröße: 8,4 x 9 cm, individueller 1-färbiger 
Druck ab 36 Stk. möglich, Mindestmenge 36 Stk. farblich sortiert

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 silber 10039904 12 19,34

2 Isoliertasse Alps „677B Alpine Trends“ +  
„677C Alpine Trends Motiv“
200-ml-Becher mit breitem Griff, Edelstahl mit Karabiner im Griff. 
Druckgröße: 3 x 3,5 cm, Druckposition: wie abgebildet, individueller 
1-färbiger Druck ab 36 Stk. möglich

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

2 silber 10039896 12 8,95

1 - 8 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 12 Textänderung 1-fbg. 36 Motivänderung 1-fbg. 36 Display kostenlos ab -

2

1

3 4 5 76 8

ISOLIERFLASCHE & -TASSE & -BECHER

Individueller 1-färbiger  
Druck ab 36 Stk. möglich!

I‘m from Austria Romantic Salzburg

I‘m from Austria I‘m from Austria

Graz - AustriaHallstatt - Austria

2

4 5

3

6 7

1 - 7 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 36 Textänderung 36 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

1

1 - 7 Emaille-Tasse für Sublimationsdruck mit variablen Text
Fassungsvermögen: 300 ml

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 7 Emaille-Tasse - Rand blau 10040410 36 5,49
Emaille-Tasse - Rand schwarz 10043464 36 5,49
Emaille-Tasse - Rand silber 10043465 36 5,49

2 - 7 Emaille-Tasse Sublimationsdruck mit variablen Text
Kann kleine Unvollkommenheiten aufweisen, die zu seinem
Charakter beitragen, da er handgefertigt ist; Fassungsvermögen: 
300 ml, Druckgröße: 19 x 6,5 cm 

Motiv Motiv
Nummer

2 Kuh 10029932
3 Hirsch 10029933
4 Murmeltier 10029934
5 Romantic Salzburg 10029943
6 Hallstatt 10029956
7 Graz Uhrturm 10029960

EMAILLE-TASSEN
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I‘m from Austria

Romantic Salzburg

I‘m from Austria

Graz - Austria

I‘m from Austria

Hallstatt - Austria

5

8

7

10

6

9

3

4

1

2

1 Verpackung für Tassen mit Sublimationsdruck

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk.
€

1 Kartonverpackung 10036950 36 0,52

2 - 4 Tassen mit Sublimationsdruck

Artikel Motivgröße
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

2 flache Tasse mit  
Sublimationsdruck, 330ml 20 x 7,5 10040409 3,90

3 stapelbare Tasse mit  
Sublimationsdruck, 250ml 18 x 6,5 10047126 4,90

4 Digitaltasse Pixi, 250ml 18,5 x 8 10042140 4,29

5 - 10 Motive für Tassen mit Sublimationsdruck Tiere
für Tassen mit der Ausführung 

Motiv Motiv
Nummer

5 Kuh 10029932
6 Hirsch 10029933
7 Murmeltier 10029934
8 Romantic Salzburg 10029943
9 Hallstatt 10029956
10 Graz Uhrturm 10029960

1 - 10 Mindestbestellmenge 36 Verpackungseinheit 36 Textänderung 36 Motivänderung 72 Display kostenlos ab -

Weitere Motive 
finden Sie ab Seite 110!

TASSEN MIT SUBLIMATIONSDRUCK

5 - 17 Motive für Flachmann mit Filz 

Motiv Größe
cm

Motiv
Nummer

5 Filz schwarz, Hirsch rot 9,5 x 13 10043781
6 Filz schwarz, Hirsch grün 9,5 x 13 10043782
7 Filz schwarz, Edelweiß weiß 9,5 x 13 10045684
8 Filz schwarz, Steinbock weiß 9,5 x 13 10045132
9 Filz schwarz, Hirsch weiß 9,5 x 13 10043775
10 Filz apfelgrün, Steinbock grün 9,5 x 13 10046316
11 Filz apfelgrün, Hirsch grün 9,5 x 13 10046790
12 Filz apfelgrün, Steinbock rot 9,5 x 13 10046567
13 Filz apfelgrün, Hirsch rot 9,5 x 13 10046445
14 Filz violett, Steinbock grün 9,5 x 13 10046795
15 Filz violett, Hirsch grün 9,5 x 13 10046796
16 Filz violett, Steinbock gelb 9,5 x 13 10046569
17 Filz violett, Hirsch gelb 9,5 x 13 10046442

1 - 4 Flachmann mit Filz mit Display
Füllmenge: 8 oz

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 Display 28 x 25,5 x 20 10041281 1 6,49
2 Flachmann schwarz 9,5 x 13 10043774 12 14,15
3 Flachmann apfelgrün 9,5 x 13 10046444 12 14,15
4 Flachmann violett 9,5 x 13 10046443 12 14,15

1

5 6

7

10

14

12

16

11

15

13

17

8

1 - 17 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 48 Display  einmalig kostenlos ab 48

Art.-Nr. 10041281

2

3

4

9

FLACHMANN MIT FILZ

Individuelles einfärbiges
Motiv ab 48 Stk.
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2

3 - 10 Motive für Flachmann mit Kork 
Flachmann 8oz mit Kork und Lasergravur
Größe: 9,5 x 13 cm

Motiv Motiv
Nummer

3 Lasergravur auf Kork für Flachmann Edelweiss 10040585
4 Lasergravur auf Kork für Flachmann Hirsch 10040586
5 Lasergravur auf Kork für Flachmann Steinbock 10040587
6 Lasergravur auf Kork für Flachmann röhrender Hirsch 10052313
7 Lasergravur auf Kork für Flachmann Edelweiss 10052303
8 Lasergravur auf Kork für Flachmann Gams 10052315
9 Lasergravur auf Kork für Flachmann Gams 10052319
10 Lasergravur auf Kork für Flachmann Steinbock 10052367

1 Display für Flachmänner mit Kork

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Stk.
€

1 Display 28 x 25,5 x 20 10041327 6,49

2 - 10 Flachmann mit Kork
Flachmann 8oz mit Kork und Lasergravur
Größe: 9,5 x 13 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE  
Stk.

Stk.
€

2 Flachmann 8oz mit Kork und Lasergravur 10040365 12 12,90

1 - 10 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 48 Display einmalig kostenlos ab 48

1

Art.-Nr. 10041327 Art.-Nr. 10040365

4

8

5

9

6

10

3

7

FLACHMANN MIT KORK

mit variablen Text
ab 12 Stk. möglich!

1

2

1 - 2 Socken Edelweiss

Artikel Größe Artikel
Nummer

VPE
Paar

Stk.
€

1
Socken Erwachsene
farblich sortiert

35 – 38 10034296 12 3,84
39 – 42 10034297 12 3,84

2 Socken Kinder
farblich sortiert

27 – 30 10034298 12 3,84
31 – 34 10034299 12 3,84

1 - 2 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung - Motivänderung - Display kostenlos ab -

SOCKEN EDELWEISS
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1

4

7

2

5

8

3

6
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1 - 5 Mindestbestellmenge 12 Verpackungseinheit 12 Textänderung 12 Motivänderung 12 Display kostenlos ab -

1 - 5 Decke, JN1901 „677B Alpine Trends“
200g/m², 100% Polyester, Antipilling Fleece, gekettelte Kanten, 
Größe: 130 x 170cm, Stickgarn: nach Wunsch (pro 6 Stk.),  
Stickgröße: max. 10 x 10 cm

Farbe VPE
Stk.

Stk.
€

1 black / light grey 12 16,74
2 bordeaux / natural 12 16,74
3 brown / natural 12 16,74
4 dark green / natural 12 16,74
5 navy / natural 12 16,74

Farbe VPE
Stk.

Stk.
€

6 grey / light grey 12 16,74
7 natural / caramel 12 16,74
8 rose / purple 12 16,74
9 soft gree / green 12 16,74

DECKE

Individueller 1-einfärbiger
Stick ab 12 Stk. möglich!

1 - 8 Einweg Regenponcho mit Hülle
Poncho mit Kapuze in wieder verschließbarer Hülle, PE Kunststoff, 
Größe: 15,8 x 10,7 cm

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

1 white 10039448 100 1,16
2 yellow 10039452 100 1,16
3 red 10039447 100 1,16
4 limone 10039449 100 1,16
5 rosa 10039451 100 1,16
6 black 10039445 100 1,16
7 orange 10039450 100 1,16
8 royal blue 10039446 100 1,16

1 32

54

7

6

8

9 - 10 Regenschirm Edelweiss
Regenschirm Knirpse, 3 verschiedene Farben

Farbe Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

9 navy 10034380 12 5,46
10 dark green 10034382 12 5,46

9
10

10

REGENPONCHO & REGENSCHIRME
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SCHLAUCHTUCH BEDRUCKBARE STIRNBÄNDER

1

6

11

16

21

3

8

13

18

23

2

7

12

17

22

4

9

14

19

24

5

10

15

20

25

26

1

2

außen

innen Vollflächiger  

individueller Druck!

1 - 25 Myrtle Beach MB 6503 | Economic X-Tube
100% Polyester, Multifunktionales Schlauchtuch mit 12 Tragevarianten  
Größe: 25 x 50 cm, 
Druckgröße: 10 x 11 cm, inkl. 1-farbiger Druck, 
1 Position, Mindestabnahme: 60 Stk. 

Farbe VPE
Stk.

Stk.
€

1 white 12 3,69
2 black 12 3,69
3 black melange 12 3,69
4 grpahite 12 3,69
5 light grey 12 3,69
6 khaki 12 3,69
7 dark green 12 3,69
8 irish green 12 3,69
9 fern green 12 3,69
10 bright green 12 3,69
11 bright yellow 12 3,69
12 gold yellow 12 3,69

Farbe VPE
Stk.

Stk.
€

13 orange 12 3,69
14 red melange 12 3,69
15 bright orange 12 3,69
16 tomato 12 3,69
17 red 12 3,69
18 purple 12 3,69
19 light blue 12 3,69
20 sky blue 12 3,69
21 blue melange 12 3,69
22 bright blue 12 3,69
23 royal 12 3,69
24 navy 12 3,69
25 turquoise 12 3,69

26 Schlauchtuch vollflächig bedruckt
100% Polyester, Multifunktionales Schlauchtuch mit 13 Tragevarianten 
Größe: 25 x 50 cm, Einrichtekosten: € 40,–, Mindestabnahme: 1152 Stk. 

Artikel Artikel
Nummer Druck Stk.

€

26 Schlauchtuch 10046655
1-färbig

Preis auf Anfrage
4-färbig

1 Vollflächig bedrucktes Stirnband mit Fleece
mit schwarzem Fleece auf der Innenseite
Druck: Außenseite vollflächig bedruckbar

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Menge 
ab Stk.

1 Fleece Stirnband 25 x 9 10038582

100
Preis auf  
Anfrage

250
500
1000

2 Vollflächig bedrucktes Sportstirnband
Material: 97% Polyester, 3% Spandex
Funktionelles elastisches Sportstirnband
Lieferzeit: ca. 5-6 Wochen

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

Menge 
ab Stk.

Stk.
€

2 Sport Stirnband 10 100338579

100 6,90
300 5,90
500 5,60
1000 4,10
5000 3,10
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1 2 3 4 5 6

1 – 16 Strickmütze „Wind-S“
Material: 74g, 100% recyceltes Polyester
Nachhaltiges Nachfolge-Modell zu Wind (Artikel: 33.0007), 2-lagig, 
breiter Umschlag, 2 Verschlussnähte, 1x1 Rippstrick, weicher Griff, 
TearAway Label, One Size inkl. Stick 1 Position

Farbe Stk. 
€

1 white 7,39
2 black 7,39
3 dark grey 7,39
4 beige 7,39
5 bottle green 7,39
6 olive 7,39

Farbe Stk. 
€

7 yellow fluo 7,39
8 mustard 7,39
9 orange fluo 7,39
10 red 7,39
11 fuchsia 7,39
12 burgundy 7,39
13 pink 7,39
14 light blue 7,39
15 royal 7,39
16 navy 7,39

HAUBEN CAPS

1 - 49 Classic Snapback 2-Tone 6089M
Pflegehinweis: nicht waschbar!
80% Polyacryl / 20% Wolle Kunststoffverschluss,  
Mindestabnahme: 36 Stk. 
One Size inkl. Stick 1 Position

Farbe
Stk. 
€

1 black / black 17,90
2 white 17,90
3 black 17,90
4 black / silver 17,90
5 black / neon yellow 17,90
6 black / neon orange 17,90
7 black / red 17,90
8 black / neon pink 17,90
9 black / purple 17,90
10 black / teal 17,90
11 multicam black 17,90
12 dark grey / dark grey 17,90
13 dark grey 17,90

Farbe
Stk. 
€

14 charcoal / black 17,90
15 silver 17,90
16 heather grey 17,90
17 heather grey / black 17,90
18 heather grey / heather grey 17,90
19 heather grey / royal 17,90
20 heather grey / red 17,90
21 heather grey / maroon 17,90
22 heather grey / navy 17,90
23 multicam 17,90
24 natural 17,90
25 natural / black 17,90
26 brown 17,90
27 tan 17,90
28 spruce 17,90
29 deep olive 17,90
30 multicam tropic 17,90
31 buck 17,90

Farbe
Stk. 
€

32 olive / black 17,90
33 orange 17,90
34 red 17,90
35 red / red 17,90
36 red / black 17,90
37 maroom 17,90
38 maroom / maroom 17,90
39 maroom / black 17,90
40 purple 17,90
41 purple / gold 17,90
42 royal / orange 17,90
43 royal 17,90
44 navy 17,90
45 navy / red 17,90
46 navy / marron 17,90
47 dark / navy 17,90
48 dark navy / dark navy 17,90
49 pale midnight / navy 17,90

1 2

7

1413

20

27

34

41

48 49

12

19

26

33

40

47

21

28

35

42

3

8

15

22

29

36

43

4

9

16

23

30

37

44

5

10

17

24

31

38

45

6

11

18

25

32

39

46
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PRO MESH
KAPPEN

1 2 3

4 5 6

1 2

3 4 5

5 PANEL PRO MESH KAPPE 
MYRTLE BEACH MB 6636 

Material: 100% Polyester 
Hochprofil Form, gerades Schild mit Sticker und  

6 Ziernähten, wattiertes Schweißband, Frontpanel 
verstärkt, 6 gestickte Luftlöcher, Größen- 
regulierung durch „click&snap“ Verschluss 

Stickgröße: max. 10 x 6 cm an 1 Position 
Mindestabnahme 36 Stk.

9�90
 €

inkl. Stick*

9�90
 €

inkl. Stick*

6 PANEL PRO MESH SANDWICH 
KAPPE MYRTLE BEACH MB 6635

Material: 100% Polyester 
Hochprofil Form, gerades Schild mit Paspel, 

Sticker und 6 Ziernähten,  wattiertes Schweißband, 
Frontpanel verstärkt,  6 gestickte Luftlöcher,  

Größenregulierung durch „click&snap“ Verschluss  
Stickgröße: max. 10 x 6 cm an 1 Position 

Mindestabnahme 36 Stk. 

* zzgl. Stickkarte 1-malig 60€

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 white / black onesize 036636910zOSz 9,90
2 black / light grey onesize 036636912zOSz 9,90
3 black / red onesize 036636914zOSz 9,90
4 grey / black onesize 036636313zOSz 9,90
5 light grey / navy onesize 036636p35zOSz 9,90
6 navy / white onesize 036636963zOSz 9,90

exkl. 10% MwSt.

* zzgl. Stickkarte 1-malig 60€

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 black / charcoal onesize 036635685zOSz 9,90
2 black / light grey onesize 036635812zOSz 9,90
3 black /red onesize 036635814zOSz 9,90
4 light grey / black onesize 036635851zOSz 9,90
5 navy / white onesize 036635963zOSz 9,90
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MICROFLEECE JACKEN MICROFLEECE GILETS
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271 – 32 Kariban Microfleece Jacken
Kariban K911 Microfleece Jacke "Falco"
300g/m2, 100% Antipilling Polyester, Feines Microfleece, Stehkragen, 
2 seitliche Taschen mit Reißverschluss,  gerader Saum
erhältliche Größen: S – 4XL
Kariban K907 Damen Microfleece Jacke "Maureen"
280g/m2, 100% Antipilling Polyester, Taillierter Schnitt, Stehkragen, 
2 seitliche Taschen mit Reißverschluss, Kragen und Armabschluss 
mit Paspelierung, erhältliche Größen: S – 4XL
Preise ohne Veredelung!

Farbe K911 K907 Stk. 
€

1 black 23,90

2 dark grey 23,90

3 convoy grey 23,90

4 beige 23,90

5 chocolate 23,90

6 wine — 23,90

7 green olive 23,90

8 forest green 23,90

9 kelly green 23,90

10 lime 23,90

11 yellow 23,90

12 fluorescent yellow — 23,90

Farbe K911 K907 Stk. 
€

13 orange 23,90

14 fluorescent orange — 23,90

15 red 23,90
16 purple 23,90
17 navy 23,90

18 royal blue 23,90

19 tropical blue 23,90

20 sky blue 23,90

21 natural — 23,90

22 white 23,90

23 snow grey 23,90

24 camel heather 23,90

25 green marble heather 23,90

26 sage 23,90

27 cloudy blue heather 23,90

28 ash heather 23,90

29 deep blue 23,90

30 true indigo 23,90

31 french navy heather 23,90

32 fuchsia — 23,90

1 – 27 Kariban Microfleece Gilets
Kariban K913 Microfleece Gilet "Luca"
300g/m2, 100% Antipilling Polyester, Feines Microfleece, Stehkragen,  
2 Seitentaschen mit Ziernähten, gerader Saum
erhältliche Größen: S – 4XL
Kariban K906 Damen Microfleece Gilet "Melodie"
280g/m2, 100% Antipilling Polyester, Taillierter Schnitt, Stehkragen, 
2 Seiten- taschen mit Reißverschluss, Kragen und Armausschnitt 
mit Paspelierung, erhältliche Größen: S – 4XL
Preise ohne Veredelung!

Farbe K913 K906 Stk. 
€

1 black 23,90

2 dark grey 23,90

3 convoy grey 23,90

4 beige 23,90

5 cocolate 23,90

6 green olive 23,90

7 forest green — 23,90

8 kelly green 23,90

9 lime 23,90

10 yellow 23,90

Farbe K913 K906 Stk. 
€

11 orange 23,90
12 red 23,90

13 navy 23,90

14 royal blue 23,90

15 natural — 23,90

16 sky blue — 23,90

17 white 23,90

18 snow grey 23,90

19 camel heather 23,90

20 green marble heather 23,90

21 cloudy blue heather 23,90

22 ash heather 23,90

23 deep blue 23,90

24 true indigo 23,90

25 french navy heather 23,90

26 sage 23,90

27 fuchsia — 23,90



exkl. 10% MwSt.
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FLEECEJACKEN
HAINES

5

1 2 3 4

6

7 8

Herren 

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
5 neongelb / schwarz XS-3XL 023946 49,90
6 dunkelgrün / schwarz XS-3XL 023946 49,90
7 hellgrau / schwarz XS-3XL 023946 49,90
8 schwarz XS-3XL 023946 49,90

* zzgl. Stickkarte 1-malig 60€
Damen

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 neongelb / schwarz XS/34-XXL/44 023947 49,90
2 dunkelgrün / schwarz XS/34-XXL/44 023947 49,90
3 hellgrau / schwarz XS/34-XXL/44 023947 49,90
4 schwarz XS/34-XXL/44 023947 49,90

exkl. 10% MwSt.

HAINES/ 
HAINES LADIES  
023946/ 023947

Material:  
Außenmaterial 1: 150D/96F CD  

Polyester Fleece 330g/m2 
Außenmaterial 2: Softshell 96%  

Polyester 4% Elastan

Warme und leichte Strickfleecejacke mit Softshell 
Einsätzen. Drei Außentaschen mit Reißverschluss, zwei 

große Innentaschen. Elastische Innenbündchen mit 
Daumenlöchern und wegklappbares Refelxband. 

Aufhänger im Nacken. Easycut Label.

Listenpreis ohne Veredelung: 75,95€
Mindestabnahme: 6 Stk.  

690
inkl. Stick
49�90

 €

inkl. Stick*
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SOFTSHELLJACKEN KAPUZENJACKE

1 – 7 Herren Softshelljacke | 2261049
Material:96% Polyester, 4% Elasthan, 280g/m²
Softshelljacke mit funktioneller Membrane und wärmenden Fleecefutter. 
YKK-Reißverschlüsse. Elastische Einfassung am Kragen und verstellbare 
Ärmelbündchen.
Preise ohne Veredelung! 

Farbe Größe Stk. 
€

1 orange X - 5XL 52,90
2 rot X - 5XL 52,90
3 blau X - 5XL 52,90
4 marine X - 5XL 52,90
5 grün M - L, 3XL - 5XL 52,90
6 schwarz X - 5XL 52,90
7 grau X - 5XL 52,90

8 – 14 Damen Softshelljacke | 2261050
Material:96% Polyester, 4% Elasthan, 280g/m²
Softshelljacke mit funktioneller Membrane und wärmenden Fleecefutter. 
YKK-Reißverschlüsse. Elastische Einfassung am Kragen und verstellbare 
Ärmelbündchen.
Preise ohne Veredelung! 

Farbe Größe Stk. 
€

8 orange XS – S, L - 3XL 52,90
9 rot XS – 3XL 52,90
10 blau XS – 3XL 52,90
11 marine XS – 3XL 52,90
12 grün XS – 3XL 52,90
13 schwarz XS – 3XL 52,90
14 grau XS – 3XL 52,90

4 113 102 91 8

5 126 137 14

1 6

4 9

2 7

5 10

3 8

1 – 5 Herren Kapuzenjacke | 2262056
100% Polyester, Spin Dyed, 280 g/m²
Kapuzenjacke aus Stretch-Material für sportliche Aktivitäten.
Vordertaschen, Kontrast-Reißverschlüsse und
dekorative Flachnähte.
Preise ohne Veredelung! 

Farbe Größe Stk. 
€

1 grau meliert S – 5XL 31,90
2 rot S – 5XL 31,90
3 blau S – 5XL 31,90
4 marine S – 4XL 31,90
5 schwarz S – 5XL 31,90

6 – 10 Damen Kapuzenjacke | 2262057
100% Polyester, Spin Dyed, 280 g/m²
Kapuzenjacke aus Stretch-Material für sportliche Aktivitäten.
Vordertaschen, Kontrast-Reißverschlüsse und
dekorative Flachnähte.
Preise ohne Veredelung! 

Farbe Größe Stk. 
€

6 grau meliert XS – 3XL 31,90
7 rot XS – 3XL 31,90
8 blau XS – 3XL 31,90
9 marine S – 3XL 31,90
10 schwarz XS – 3XL 31,90
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STRICKFLEECE
JACKEN

1 3 5
2 4

1
2

3
4

* zzgl. Stickkarte 1-malig 60€

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 grey melange / anthracite melange S – XXL 020771s65 43,90
2 kiwi melange / anthracite melange S – XXL 020771s63 43,90
3 light melange / anthracite melange S – XXL 020771s67 43,90
4 royal melange / anthracite melange S – XXL 020771s66 43,90
5 pink melange / anthracite melange S – XXL 020771s64 43,90

43�90
 €

inkl. Stick*

DAMEN HYBRID 
STRICKFLEECE JACKE | JN 771

Material: 280g/m², Oberstoff: 100% Polyester, 
Oberstoff 2: 100% Polyester, Futterstoff: 100% Polyamid, 

Wattierung: 100% Polyester 
Taillierter Schnitt, Kapuze mit Weitenregulierung, 

durchgehend unterlegter Reißverschluss, 2 Seitentaschen 
mit Reißverschluss, 2 Innentaschen, Flatlock-Nähte 

in  Kontrastfarbe am Ärmel, Vorderteil, Rückenteil 
und Kapuze in gestepptem Karo-Design, weiches 

wärmendes Material in Melange-Optik, pflegeleicht 
Stickgröße: max. 15 x 15 cm an 1 Position

Listenpreis ohne Veredelung: 65,50€ 
Mindestabnahme: 6 Stk.

43�90
 €

inkl. Stick*

*zzgl. Stickkarte 1-malig 60€

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 grey melange / anthracite melange S – 3XL 020772s65 43,90
2 kiwi melange / anthracite melange S – 3XL 020772s63 43,90
3 light melange / anthracite melange S – 3XL 020772s67 43,90
4 royal melange / anthracite melange S – 3XL 020772s66 43,90

HERREN HYBRID  
STRICKFLEECE JACKE | JN 772

Material: 280g/m², Oberstoff: 100% Polyester, 
Oberstoff 2: 100% Polyester, Futterstoff: 100% 

Polyamid, Wattierung: 100% Polyester 
Kapuze mit Weitenregulierung, durchgehend unterlegter 
Reißverschluss, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss, 2 

Innentaschen, Flatlock-Nähte in Kontrastfarbe am Ärmel, 
Vorderteil, Rückenteil und Kapuze in  

gestepptem Karo-Design, weiches wärmendes Material 
in Melange-Optik, pflegeleicht

Stickgröße: max. 15 x 15 cm an 1 Position
Listenpreis ohne Veredelung: 65,50€ 

Mindestabnahme: 6 Stk.

exkl. 10% MwSt.
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STRICKFLEECE
GILETS

1 2 3 4 5
1 2 3 4

* zzgl. Stickkarte 1-malig 60€

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 grey melange / anthracite melange S – XXL 020767s65 38,90 
2 kiwi melange / anthracite melange S – XXL 020767s63 38,90 
3 light melange / anthracite melange S – XXL 020767s67 38,90 
4 royal melange / anthracite melange S – XXL 020767s66 38,90 
5 pink melange / anthracite melange S – XXL 020767s64 38,90 

38�90
 €

inkl. Stick*

DAMEN HYBRID  
STRICKFLEECE GILET | JN 767

Material: 280g/m², Oberstoff: 100% Polyester, 
Oberstoff 2: 100% Polyester, Futterstoff:  

100% Polyamid, Wattierung: 100% Polyester,  
Taillierter Schnitt, Kapuze mit Weitenregulierung,  

durchgehend unterlegter Reißverschluss, 2 Seiten- 
taschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen, Vorderteil, 

Rückenteil und Kapuze in gestepptem Karo-Design, 
Melange-Optik 

Stickgröße: max. 15 x 15 cm an 1 Position
Listenpreis ohne Veredelung: 54,60€ 

Mindestabnahme: 6 Stk.

38�90
 €

inkl. Stick*

* zzgl. Stickkarte 1-malig 60€

Farbe Größe
Artikel

Nummer
Stk. 

€
1 grey melange / anthracite melange S – 3XL 020768s65 38,90 
2 kiwi melange / anthracite melange S – 3XL 020768s63 38,90 
3 light melange / anthracite melange S – 3XL 020768s67 38,90 
4 royal melange / anthracite melange S – 3XL 020768s66 38,90 

HERREN HYBRID  
STRICKFLEECE GILET | JN 768

Material: 280g/m², Oberstoff: 100% Polyester, Ober-
stoff 2: 100% Polyester, Futterstoff: 100% Polyamid, 

Wattierung: 100% Polyester 
Kapuze mit Weitenregulierung, durchgehend unterlegter  

Reißverschluss, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss,  
2 Innentaschen, Vorderteil, Rückenteil und Kapuze in 

gestepptem Karo-Design, Melange-Optik 
Stickgröße: max. 15 x 15 cm an 1 Position

Listenpreis ohne Veredelung: 54,60€ 
Mindestabnahme: 6 Stk.

exkl. 10% MwSt.
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21 3 4

75 6

8

14

9 10 11

12 13

1 - 7 Herren 2-Lagen Softshell Gilet | JN 1128 
„677W Alpine Trends Wappen“ 
Weiches 2-lagiges Softshellmaterial, wasserabweisend, winddicht, atmungsaktiv, 
Preis inkl. Stick, Brust links / 1 Position
Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

1 iron grey / red S – 3XL 30,30
2 white / white S – 3XL 30,30
3 red / black S – 3XL 30,30
4 black / black S – 3XL 30,30
5 navy / navy S – 3XL 30,30
6 green / navy S – 3XL 30,30
7 nautic blue / navy S – 3XL 30,30

8 - 14 Damen 2-Lagen Softshell Gilet | JN 1127
„677W Alpine Trends Wappen“ 
Taillierter Schnitt, weiches 2-lagiges Softshellmaterial, wasserabweisend, wind
Preis inkl. Stick, Brust links / 1 Position
Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

8 iron grey / red S – XXL 30,30
9 white / white S – XXL 30,30
10 red / black S – XXL 30,30
11 black / black S – XXL 30,30
12 navy / navy S – XXL 30,30
13 green / navy S – XXL 30,30
14 nautic blue / navy S – XXL 30,30

SOFTSHELL GILET

1 - 4 Popelin Hemd „Mulligan“ langarm | PR250 
„677W Alpine Trends Wappen“ & „684 Back to Alps“
Material: 115g/m², 100% Baumwolle, leicht tailliert, schmaler Kragen, Manschetten 
mit Knöpfen, aufrollbare Ärmel mit Knopf und Riegel zu fixieren, Karomuster, 
waschbar mit 40°
Preis inkl. Stick / 2 Positionen 
Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

1 white / navy S – 3XL 26,10
2 steel / black S – 3XL 26,10
3 camel / navy S – 3XL 26,10
4 red / navy S – 3XL 26,10

5 - 8 Bluse „Mulligan“ langarm | PR350
„677W Alpine Trends Wappen“ & „684 Back to Alps“
Material: 115g/m², 100% Baumwolle, leicht tailliert, schmaler Kragen, Manschetten 
mit Knöpfen, aufrollbare Ärmel mit Knopf und Riegel zu fixieren, Karomuster, 
waschbar mit 40°
Preis inkl. Stick / 2 Positionen 
Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

5 white / navy XS – XXL 26,10
6 steel / black XS – XXL 26,10
7 camel / navy XS – XXL 26,10
8 red / navy XS – XXL 26,10

4 87

2 61 5

HEMDEN & BLUSEN

3
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8

14

9 10 11

12 13

21 3 4

75 6

1 - 7 Herren 2-Lagen Softshell Jacke | JN 1130 
„677W Alpine Trends Wappen“ & „684 Back to Alps“
Weiches 2-lagiges Softshellmaterial, wasserabweisend, winddicht, atmungsaktiv, In-
nenseite aus Microfleece, hinterlegter Frontreißverschluss mit Kinnschutz, elastische 
Einfassung am Ärmel, 2 seitliche Taschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen
Material: 180g/m², 100% Polyester 
Preis inkl. Stick / 2 Positionen 
Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

1 red / black S – 3XL 41,90
2 white / white S – 3XL 41,90
3 black / black S – 3XL 41,90
4 navy / navy S – 3XL 41,90
5 iron grey / red S – 3XL 41,90
6 green / navy S – 3XL 41,90
7 nautic blue / navy S – 3XL 41,90

8 - 14 Damen 2-Lagen Softshell Jacke | JN 1129
„677W Alpine Trends Wappen“ & „684 Back to Alps“
Taillierter Schnitt, weiches 2-lagiges Softshellmaterial, wasserabweisend, winddicht, 
atmungsaktiv, Innenseite aus Microfleece, hinterlegter Frontreißverschluss mit 
Kinnschutz, elastische Einfassung am Ärmel, 2 seitliche Taschen mit Reißverschluss, 
2 Innentaschen, Material: 180g/m², 100% Polyester
Preis inkl. Stick / 2 Positionen 
Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

8 red / black S – XXL 41,90
9 white / white S – XXL 41,90
10 black / black S – XXL 41,90
11 navy / navy S – XXL 41,90
12 iron grey / red S – XXL 41,90
13 green / navy S – XXL 41,90
14 nautic blue / navy S – XXL 41,90

SOFTSHELL JACKE

1 42 5 6

3
7 8

Individueller Stick  
ab 6 Stk. möglich!

Individueller Stick  
ab 6 Stk. möglich!

1 - 3 Herren Strickfleece Jacke | CC 05.5850 
„677W Alpine Trends Wappen“ & „684 Back to Alps“
Material: 280g/m², 100% Polyester, Antipilling Strickfleece
Gestrickte Oberfläche in Melangeoptik, innen angeraut, Stehkragen, 2 seitliche 
Einschubtaschen, Arm und Saum ohne Bündchen, Flatlocknähte vorne
Preis inkl. Stick / 2 Positionen; Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

1 marina blue melange S – XXL 41,90
2 light grey melange S – XXL 41,90
3 dark grey melange S – XXL 41,90

4 - 8 Damen Strickfleece Jacke | CC 055950
„677W Alpine Trends Wappen“ & „684 Back to Alps“
Material: 280g/m², 100% Polyester, Antipilling Fleece
Taillierter Schnitt, gestrickte Oberfläche in Melangeoptik, innen angeraut,  
2 seitliche Einschubtaschen, Daumenlöcher, Flatlocknähte vorne,
Preis inkl. Stick / 2 Positionen; Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

4 marina blue melange S – XL 41,90
5 light grey melange S – XL 41,90
6 blue melange S – XL 41,90
7 dark grey melange S – XL 41,90
8 purple melange S – XL 41,90

STRICKFLEECE JACKE
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6 – 11 Damen Trachten Piqué Polo | JN 715  
„689W Tracht Damen“ & individueller Ortsname
Material: 195g/m², 100% Baumwolle
Tailliertes Polo im Trachtenlook, Karobesatz an Kragensteg Knopfleiste innen 
und Seitenschlitzen, 4 Trachtenknöpfe aus Hornimitat, Halbmond Ton-in-Ton im 
Rücken
Preis inkl. Stick / 1 Position, Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

6 white / red white S - XXL 23,90
7 lime green / lime green white S - XXL 23,90
8 red / red white S - XXL 23,90
9 royal / royal white S - XXL 23,90
10 navy / red white S - XXL 23,90
11 white / purple white S - XXL 23,90

1 – 5 Herren Trachten Piqué Polo | JN 716
„688W Tracht Herren“ & individueller Ortsname
Material: 195g/m², 100% Baumwolle 
Polo im Trachtenlook, Karobesatz an Kragensteg Knopfleiste innen und Sei-
tenschlitzen, 3 Trachtenknöpfe aus Hornimitat, Button-Down-Kragen, Halbmond 
Ton-in-Ton im Rücken
Preis inkl. Stick / 1 Position, Mindestabnahme: 6 Stk.

Farbe Größe Stk.
€

1 white / red white S - 3XL 23,90
2 lime green / lime green white S - 3XL 23,90
3 red / red white S - 3XL 23,90
4 royal / royal white S - 3XL 23,90
5 navy / red white S - 3XL 23,90

1 6

5 10 11

2 73 8

4 9

TRACHTEN PIQUÉ POLO PULLOVER

1 – 7 Herren Pullover | 2262063
100% recyceltes Polyester, 320 g/m²
Sportlicher Polyester-Pullover mit durchgehendem Reißverschluss,  
Raglanärmeln und einem zweifarbigen Kordelzug. Frontreißverschluss und 
Reißverschlusstaschen mit kontrastierendem Reißverschluss-Puller. Ver-
deckter Reißverschluss im Kragen zum einfachen Austausch des Kordelzugs.
Preise ohne Veredelung! 

Farbe Größe Stk. 
€

1 weiß S – 5XL 52,90
2 rot S – XL, 4XL - 5XL 52,90
3 marine S – 5XL 52,90
4 blau S – 5XL 52,90
5 grün S – 5XL 52,90
6 schwarz S – 5XL 52,90
7 grau S – 5XL 52,90

8 – 14 Damen Pullover | 2262064
100% recyceltes Polyester, 320 g/m²
Sportlicher Polyester-Pullover mit durchgehendem Reißverschluss,  
Raglanärmeln und einem zweifarbigen Kordelzug. Frontreißverschluss und 
Reißverschlusstaschen mit kontrastierendem Reißverschluss-Puller. Ver-
deckter Reißverschluss im Kragen zum einfachen Austausch des Kordelzugs.
Preise ohne Veredelung! 

Farbe Größe Stk. 
€

8 weiß XS – XXL 52,90
9 rot XS – XXL 52,90
10 marine XS – XXL 52,90
11 blau XS – XXL 52,90
12 grün XS – XXL 52,90
13 schwarz XS – XXL 52,90
14 grau XS – XXL 52,90

1 8

5 12

2 9

6 13

3 10

7 14

4 11
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Tiere Motive 

Motiv Motiv 
Nummer

1 Kuh im Gebirge 10029932
2 Röhrender Hirsch 10029933

Motiv Motiv 
Nummer

3 Murmeltier 10029934
4 Alpen Steinbock 10029935
5 Kuh auf Alm 10029936
6 Murmeltier zwischen den Blumen 10029937

1

3

5

2

4

6

I‘m from Austria

I‘m from Austria

I‘m from AustriaI‘m from Austria

I‘m from Austria

I‘m from Austria

TIERE MOTIVE

Landschafte Motive 

Motiv Motiv 
 Nummer

1 Hochalpenstraße 10029950
2 Panorama der Alpen 10029951

Motiv Motiv 
 Nummer

3 Romantic Alpen Bach 10029952
4 Blumenwiese mit Gebirge 10029953
5 Romantic See Berge 10029954
6 Glockenblumenwiese mit Gebirge 10029955

Romantic Austria Time in Austria

1

3

5

2

4

6

Romantic Austria Time in Austria

Time in Austria Time in Austria

LANDSCHAFTEN MOTIVE
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1 Magnete Kuckucksuhren Sortiment 
nur im Sortiment beziehbar!

Artikel Verarbeitung Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Stk.
€

Sort. 
€

1 Bären  
2 Modelle

ohne Wappen 10035534 36 2,09 78,84
mit Wappen 075/... 10038871 36 2,69 96,84

1 - 2 Brettlform-Holzmagnete mit Rindenrand 
Holzmagnet mit Rindenrand, Mascherl und Motive  
Größe: 8,6 x 4,8 cm

Artikel Artikel
Nummer

VPE 
Stk.

Stk. 
€

1 - 2 Brettlform-Holzmagnete  
mit Rindenrand 10040386 12 1,59

1 - 2 Motive
Weitere Motive finden Sie ab Seite 202

Motiv Motiv
Nummer

1 Kuh 10029932
2 Murmeltier 10029934

Bestellmengen: 
• In den Tabellen ist vermerkt, ob ein Artikel in Stück oder Sortiment zu bestellen ist. 

• Artikel mit einer Verpackungseinheit von beispielsweise 12 Stück können wie folgt geordnet werden:  

 z. B. 12 Stk., 24 Stk., 48 Stk., ...

• Bei Artikeln, die im Sortiment zu bestellen sind, wurde im Feld Verpackungseinheit angegeben 

 aus wie vielen Stück dieses Sortiment besteht, 

 z. B. VPE = 1 Sortiment (=36 Stk.) bedeutet, dass bei der Bestellmenge 1 eine Lieferung von 36 Stk. erfolgt. 

• Preise exkl. 10% MwSt. 

Verwendete Kürzel: 

Artikel mit Wappen, Auflagen, Dekore: 
• Wappen / Auflagen / Dekore sind im Katalog gesammelt ausgebildet.

2 - 3 Magnete Austria  
mit Wappen oder Schleife

Artikel Größe
cm

Artikel
Nummer

VPE
Stk.

Menge
ab Stk.

Stk.
€

2 Trachtenpärchen
neutral mit Wappen 5,5 x 8 10038854 12

12 2,19
144 2,09

Vienna
Durch den Kauf 

dieser Produkte sichern Sie 

Arbeitsplätze von Menschen 

mit Beeinträchtigung!

VPE
Verpackungseinheit

Stk.
Stück

Menge ab Stk.
Mindestmenge und Staffelung

Sort.
Sortiment

Preise
exkl. 10% MwSt.

Art.-Nr. 10040386

1 2

ERLÄUTERUNGEN

WAS UNS BESONDERS MACHT
• Wir sind ein Wirtschaftsunternehmen mit sozialem

Auftrag,
• wir sind wirtschaftlich leistungsfähig
• und arbeiten mit unseren Geschäftspartner*innen

erfolgreich zusammen.

EIN INTEGRATIVER BETRIEB IST
• eine Einrichtung zur beruflichen Integration von

Menschen mit Behinderung,
• die wegen Ihrer Art und Schwere der Behinderung

noch nicht oder nicht wieder am allgemeinen
Arbeitsmarkt tätig sind,

• mit wirtschaftlich verwertbarer
Mindestleistungsfähigkeit.

Das staatliche Gütezeichen für eine
familienfreundliche Personalpolitik.

Wir sind ein 
familienfreundlicher 

Arbeitgeber!

seit 2015

berufundfamilie

Wir sind einer der acht Integrativen Betriebe Österreichs. Wir bieten Menschen, die wegen 
ihrer Behinderung in privatwirtschaftlichen Unternehmen keinen Arbeitsplatz finden, einen 
(Wieder-) Einstieg ins Berufsleben. Unsere umfassenden Leistungen finden Sie auf  
www.dieintegrativenbetriebe.at

Folgen Sie uns auf Social Media

Geschützte Werkstätten
Integrative Betriebe Salzburg GmbH
Warwitzstraße 9, 5023 Salzburg
O 
m
w
i

+43 662 / 80 910-0
office@gws.at
www.gws.at
shop.gws.at

ZAHLEN & FAKTEN
• Größter Arbeitgeber für Menschen

mit Beeinträchtigung im Bundesland
Salzburg

• Ca. 540 Mitarbeiter*innen, davon ca.
80% mit Beeinträchtigung(en)

• 3 Standorte – Salzburg Stadt,
Bruck an der Großglocknerstraße,
St. Margarethen im Lungau

• Entlohnung nach dem Kollektivvertrag
Metall

HACCP
IFS GM Food
ISO 13485:2016

ISO 9001:2015

NR.00220/0
NR.00035/0
NR.00045/0

NR.01135/0

qualityO

ISO 14001:2015 NR.02940/0

ZERTIFIZIERT

austria

WER WIR SIND
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UNSER TEAM IST GERNE FÜR SIE DA
KONTAKTIEREN SIE UNS
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DETAILS & INFOS
zu unserem Produkt- 

und Dienstleistungsangebot 
� nden Sie auf:

www.gws.at

Gerhard Brust
Deutschland

+49 171 / 300 77 24
gerhard_brust@web.de

Stefan Hö� er
Deutschland

+49 7135 / 96 50 25
stefan.hoe� er@cyberland24.de

Prok. Christian Schinagl
Geschäftsfeldleiter
Werbemittel & Souvenir

+43 664 / 80 910 - 535
c.schinagl@gws.at

Alle Preise exkl. 10% MwSt. – Alle Preisangaben per Stück. Bitte beachten Sie, dass wir bei Produktionen ohne vorangegangenes Andruckmuster keine Gewährleistung/Garantie für die Druckausführung übernehmen kön-
nen. Druckfarben: Es ist zu beachten, dass die gewünschten Druckfarben nur auf weißem Untergrund annähernd farbgetreu wiedergegeben werden können. Auf dunklen Textilien/Materialien muss weiß unterlegt werden. 
Dies führt zu Farbveränderungen. Im Zweifel ist ein Andruck ratsam. Sie erhalten Ihren Auftrag auf Rechnung und Gefahr. Bestellungen ab € 400,– netto liefern wir im Inland franko Empfangsstation. Bestellungen ins Ausland 
ab Werk. Reklamierte Ware nehmen wir nur bei „Franko-Retournierung“ innerhalb 10 Tagen nach Warenlieferung und nur ohne Preisetiketten an. Gerichtsstand Salzburg. Zahlungskonditionen: 14 Tage netto. Bei Zielüber-
schreitung werden die gesetzlichen Verzugszinsen berechnet. Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware unser Eigentum. Bis zu 10% Mehr- oder Minderlieferung ist zulässig.

Geschützte Werkstätten
Integrative Betriebe Salzburg GmbH
Warwitzstraße 9 · 5023 Salzburg

+43 662 / 80 910-0
werbemittel@gws.at
www.gws.at | shop.gws.at

www.dieintegrativenbetriebe.at

Richard Russnak
Bayern

+49 8194 / 99 89 762
richard.russnak@gerusprodukt.de

Harry Unterkircher
Tirol / Vorarlberg

+43 664 / 310 7550
harry@harrys-skischulbedarf.at

Markus Unteregger
Tirol / Vorarlberg / Schweiz

+43 664 / 80 910 - 583
m.unteregger@gws.at

Erwin Stromminger
Salzburg / Steiermark / Osttirol

+43 664 / 80 910 - 588
e.stromminger@gws.at 

Christine Lohmüller
Projektkund*innen

+43 664 / 80 910 - 512
c.lohmueller@gws.at

Peter Ammerer
OÖ / NÖ / Wien / Burgenland

+43 664 / 80 910 - 581
p.ammerer@gws.at

Thomas Lanschützer
Salzburg / Kärnten

+43 664 / 80 910 - 511
t.lanschuetzer@gws.at

Sabine Stolz
Vertriebsleitung
+43 662 / 80 910 - 604
+43 664 / 80 910 - 604
s.stolz@gws.at

Marion Gasteiger
+43 662 / 80 910 - 715
m.gasteiger@gws.at

Tanja Gruber
+43 662 / 80 910 - 726
t.gruber@gws.at

Sandra Pastuhovic
+43 662 / 80 910 - 743
s.pastuhovic@gws.at

Elisabeth Laimer
+43 662 / 80 910 - 558
e.laimer@gws.at

Sascha Schmidt
+43 662 / 80 910 - 652
s.schmidt@gws.at

Siegfried Weidinger
+43 662 / 80 910 - 556
s.weidinger@gws.at 

Die GWS – Ihr professioneller Partner!
Die Geschützten Werkstätten – Integrative Betriebe Salzburg GmbH ist ein gemeinnütziges Unternehmen und der bedeutendste Arbeitgeber für Menschen 
mit Beeinträchtigung im Bundesland Salzburg. Als größter Integrativer Betrieb Österreichs beschäftigen wir an 3 Standorten ca. 450 Mitarbeiter*innen. 
Wir verstehen die Bedürfnisse unserer KundInnen und entwickeln individuelle, qualitätsvolle Lösungen aus unserer umfangreichen Dienstleistungspalette.

Details und Informationen 
zu unserem Produkt- und 
Dienstleistungsangebot 
� nden Sie auf
www.gws.at

UNSER INNENDIENST-TEAM

UNSER AUSSENDIENST-TEAM

Alexandra Fellner
+43 662 / 80 910 - 555 
a.fellner@gws.at

Dominik Ellmauer
+43 662 / 80 910 - 649
d.ellmauer@gws.at

Ghani Bouzouar
+43 662 / 80 910 - 553
g.bouzouar@gws.at

Alexandra Eiwan 
Innendienstleitung
Standort Bruck
+43 662 / 80 910 - 735
a.eiwan@gws.at

Gerhard Winkler
Innendienstleitung Salzburg
+43 662 / 80 910 - 586
+43 664 / 80 910 - 586
g.winkler@gws.at

Thomas Doppler
Produktionsstandortleitung 
Bruck
+43 664 / 80910 - 704
t.doppler@gws.at




